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Διάκος οτο ΤΕΕ-ΤΑΚ
Κατατέθηκαν από τον υπουρ­

γό Υνείας Πρόνοιας και Κοιν. Α­
σφαλίσεων ικ. Φλώρο στη Βουλή, 
οι τροπολογίες για Την καθιέρω 
ση ως συμβουλευτικού οργάνου 
του ΚΕΣΥ, για τα κίνητρα στους 
γιατρούς των Κέντρων Υγείας 
και των περιφερειακών νοσοκο­
μείων, για την κατάργηση της 
τριετούς υποχρεωτικής προϋπη­
ρεσίας των εργαζομένων σε νοση 
λευτικά ιδρύματα που δημοσιεύ 
θηκαν, για την προσαάξηση κα­
τά 5 χρόνια του ανώτατου ορί­
ου1 προσλήψεως γιατρών και ο- 
δοντιατρών όλων των βαθμι­
δών κ.α.

Αναλυτικώτερα οι τροπολογίες 
ορίζουν ότι:

1) Γιο. την έκδοση Προεδρι­
κών ΔΓμάτων, υπουργικών απο­
φάσεων ή άλλων πράξεων της δι 
οιικήσεως που πραβλέπονται από 
την ισχύουσα γιο το ΕΣΥ νομο 
Θεσίο, απαιτείται απλή μόνο γνώ 
μη των αρμοδίων φορέων, συλ 
λογικών ή συιμβουλευτί'κών οργά 
νων (ΚΕΣΥ), 2) Για την κατάλη 
ψη Θέσεων γιατρώ ν κα ι οδοντιά 
τρων του ΕΣΥ αυξάνονται κατά 
5 χρόνια τα όρια ηλιικίας και η 
κατάληψη άλλης ομοιόβαθμης θέ

σης επιτρέπεται μετά τριετή πα 
ραμονή στην ίδια θέση, 3) Για 
τους γιατρούς των νοσοκομείων 
Αθηνών, Πειραιώς και θεσ)κης, 
των Κέντρων Υγείας, καθώς και 
των Νοσοκομείων άγονων περιο 
χών για τις καταλήψεις άλλων ο- 
μοιόβαθμων θέσεων υπάρχει ε­
ξαίρεση. 4) Για προκηρυχθείσες 
κενές ομοιόβαθμες οργανικές θέ 
σεις νοσοκομείων η κέντρων Υγεί 
ας των Νομών της χώρας μπο­
ρούν να μετατίθενται γιατροί 
που κατέχουν οργανικές θέσεις 
•ΕΣΥ σ·ε νοσοκομεία της Αττικής 
ικαι θεσ)ικης. 5) Για την πλήρω 
ση προσωρινών θέσεων στα κέν 
τρα Υγείας και περιφερειακά Ια­
τρεία μπορούν να διορίζονται 
γιατροί υπόχρεοι υπηρεσίας υ­
παίθρου’ (ΝΔ 67)68).

•Με άλλες διατάξεις θα προσδιο 
ρίζονται τα κριτήρια και δεί- 
•κτες παραγωγικότητος των υπη 
ρεσιών υγείας κατά κλάδο, περί 
φέρεια, μέγεθος μονάδων, ειδικό 
τητος, τομέα ή τμήμα και με κοι 
νή απόφαση των υπουργών Εθν. 
Οικονομίας, Υγείας και Οιικονομι 
κών είναι δυνατό να συνδέεται η 
παραγωγιϊκόΤητα των υπηρεσιών 
■υγείας κατά περίπτωση με την

αμοιβή των επαγγελμάτων Υγεί­
ας και να θεσπίζονται επιστημο 
νικά και οικονομικά κίνητρα για 
την βελτίωση της.

Εξάλλου για άγονες ειδικότη­
τες επιτρέπεται η ειδίκευση σ' 
αυτές και ειδικευμένων γιατρών 
•εκτός του ΕΣΥ.

Ακόμη δεν θα ισχύουν ανώτα­
τα όρια ηλικίας για το προσωπι 
κό της νοσηλευτικής υπηρεσίας 
των νοσοκομείων και Κέντρων Υ 
γειας για το οποίο ισχύει ως ανώ 
τατο όριο το 40ο έτος που προ 
σαυξάνεται κατά τα έτη προύπη 
ρεσίας τους σε νοσοκομεία, αγρό 
τικά Ιατρεία, Υγειον. Σταθμούς, 
Οργανισμούς Κοιν. Ασφαλίσεως 
ή Πρόνοιας κλπ.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ ΚΚΕ εσ. Α-Α

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΗ

ΤΟΝ κ. ΜΠΑΝΙΑ

Για την απεργία της Πέμπτης

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
TOY Ε.Κ.Η ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

με παρέμβαοη της
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ

Σύσκεψη των διοικητικών 
συμβουλίων όλων των σωμα­
τείων της δύναμης του Ε.Κ.Η. 
θα πραγματοποιηθεί την Δευ­
τέρα στις 6 το απόγευμα για 
την προετοιμασία της εικοσι­
τετράωρης απεργίας που θα 
γίνει την ερχόμενη Πέμπτη 28 
Ιανουάριου. Ήδη η διοίκηιση 
του Κέντρου, που συγκαλεί τη 
σύσκεψη,, με ανακοίνωσή της 
καλεί όλα τα μέλη, των Δ.Σ. 
να πάρουν μέρος.

Υπενθυμίζεται ότι στην 
περγία της Πέμπτης, που

α-
εί-

Συζήτηση με θέμα «Η σημερι 
νή πολιτική κατάσταση και το 
συνέδριο της Ανανεωτικής Κομ­
μουνιστικής Αριστερός» οργανώ 
νει την Τετάρτη 27 Ιανουάριου 
στις 7 το βράδυ στο ξενοδοχείο 
«Αστάρια»η Ν.Ε. Ηρακλείου· του 
•ΚΚΕ εσ. Α-Α. Ομιλητής θα έίναι 
ο κ. Γιάννης Μπανιάς, μέλος της 
Γραμματείας της Κ.Ε. του Κόμ 
ματος. Την ίδια μέρα στις 11.30 
π.μ. στο ξενοδοχείο «Δαίδαλος» 
ο κ. Μπανιάς θα. δώσει συνέντευ 
ξη Τύπου.

Σε κορυφαίο γεγονός σε το­
πικό επίπεδο, εξελίχθηκε η 
πρόσφατη διαδικασία για την 
εκλογ ήπροεδρείου στο Τμήμα 
Ανατολικής Κρήτης του Τεχνι­
κού Επιμελητηρίου. Το απρό­
σμενο αποτέλεσμα έφερε στην 
ηγεσία ενός από τους μεγαλύ­
τερους συνδικαλιστικούς και ε­
πιστημονικούς συλλόγους, με 
σημαντική προσφορά στον τό­
πο, δύο παρατάξεις που είναι 
μειοψηφία στην αντιπροσω­
πεία. Αυτό όμως που «πυροδό­
τησε» το ενδιαφέρον ήταν η 
απόφαση της Δ.Κ.Μ. να μην 
ψηφίσει το ψηφοδέλτιο της 
στη δεύτερη και καθοριστιική 
ψηφοφορία, αλλά να υποστηρί­
ξει το ψηφοδέλτιο των παρα-, 
τάξεων ΑΣΜιΕ και ΔΒΜ' που τε­
λικά επικράτησε. Έτσι για πρώ­
τη φορά από την ίδρυση του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ δεν μετέχουν στο 
προεδρείο οι παρατάξεις ΠΑΣΚ 
και. Πανεπιστημόνική, οι οποίες 
είχαν συγκροτήσει κοινό ψη­
φοδέλτιο.

Η ενέργεια αυτή της Δ.Κ.Μ. 
έφερε τα πάνω-κάτω, με απο­
τέλεσμα να υπάρξουν δηλώσεις 
σε έντονο ύφος, να ειπωθούν

ΕΠΕΡΑΣΤΕΙ Η ΚΡΙΣΙΜΗ ΦΑΣΗ

Από αριστερά, ο συντάκτης της «Π» Κ. Βασιλάκης, ο επικεφαλής της ΔΕΜΙ Ν. Ξυλούρης, 
ο επικεφαλής της ΑΣΜΕ Γ. Κατεργιαννάκης, ο επικεφαλής της ΠΑΣΚ Γ. Σταρίδας, ο συν­
τάκτης της «Π» Γ. Λαγουβάρδος, ο επικεφαλής της ΔΚΜ Ν. Χατζάκης, ο συντάκτης της 

«Π» Α. Ανδρικάκης, ο επικεφαλής της Πανεπιστημονικής Γ. Γαλενιανός.

£

ναι πανελλαδική, θα προβλη­
θούν τα παρακάτω αιτήματα:

— Υπογραφή (Ε,Γ.Σ.Σ.Ε. 
κλαδικών' και τοπικών συμβά­
σεων) .

— Νομοθετική κατοχύρωση 
ΑΤΑ.

— Κάλυψη οατώλειας εισοδή­
ματος.

— Θεσμικά και τοπικά αι- 
τήματια.

πράγμαται που σε κατάσταση 
ηρεμίας δεν λέγονταν. Φυισικό 
λοιπόν ήταν, οι· εκλογές στο 
ΤΕΕ/ΤΑΚ να μονοπωλήσουν το 
ενδιοιρέρον σε τοπικό επίπεδο.

Η «ΠΑΤΡ1Σ», συναισθανόμε­
νη την κρισιμότητα των περι­
στάσεων, αποφάσισε ν’ οργα­
νώσει μια συζήτηση «στρογγύ-

Ari ΑνδρίκακηΕ 
κ Βασιλακπς 

ΓΛαγουβαρδος
λης τραπέζης» προκειμένου 
ειπωθούν και ν' αναλυθούν

να 
τα

γεγονότα που οδήγησαν σ' αυ-

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΤΗΝ “Π„

(εραυνός εν αιθρία1

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Υποκλοπές
Πάει περισσότερο από βδομά­

δα που αποκαλύφθηκε από αθη­
ναϊκή εφημερίδα πως βρέθηκαν 
αναμφισβήτητα στοιχεία από 
την επιτροπή της βουλής για τις 
υποκλοπές τηλεφωνημάτων.
Τα στοιχεία μιλούν για αρχείο 
με καταλόγους ονομάτων, κομ­
μάτων, και οργανώσεων για την 
περίοδο από το 1974 ως το 
1981. Για την περίοδο από το 
'81 και δω, υπάρχει επίσης αρ­
χείο, μόνο που τα στοιχεία έ­
χουν κωδικοποιηθεί και απο- 
κρυπτογραφούνται.
Η είδηση ήταν βόμβα, που έ­

σκασε σε μια στιγμή που το θέ­
μα σχεδόν είχε ξεχαστεί, και ο 
θόρυβος των πρώτων ημερών 
είχε κοπάσει. Ένοχη, τόσο η 
Νέα Δημοκρατία κατά το μετα- 
δικτατορικό διάστημα, που έλε­
γε ότι εμπεδώνει τη Δημοκρα­
τία, όσο και το ΠΑΣΟΚ που εί­
χε ως το 81 καταγγείλει τις υ­
ποκλοπές. Ονομαστικό αρχείο 
η πρώτη, κωδικοποιημένο αρ­
χείο ετούτοι. Και η Δημοκρατία; 
Και τα δικαιώματα του πολίτη 
κύριοι των διακηρύξεων και των 
λιπαρών λόγων της προεκλογι­
κής βαβούρας; Και οι επίσημες 
διαβεβαιώσεις από το βήμα της 
βουλής των κατά καιρούς αρμο­
δίων υπουργών και πρωθυπουρ­
γών για τον σεβασμό των 
συνταγματικά κατοχυρωμένων 
δικαιωμάτων μας; Και οι ένορ­
κες καταθέσεις πως τάχα στην 
μεταχουντική Ελλάδα δεν γί­
νονται παρακολουθήσεις τηλε­
φώνων και υποκλοπές τηλεφω­
νημάτων: Και το ανθρώπινο κύ­
ρος, επιτέλους, όλων αυτών που 
αποδείχνονται με στοιχεία μεύ- 
τες και επίορκοι;
Αναρωτιέμαι, πως άραγε μπο-

ρεί όλ' αυτά να ξεπεραστούν. 
Πως μπορεί να βγουν μέσα απ’ 
το βαθύ πηγάδι του εξευτελι- 
σμού στο οποίο ρίχτηκαν όλοι 
αυτοί, και να ξανακοιτάξουν κα­
τά πρόσωπο τον Έλληνα πολί­
τη, το ανυπομίαστο θύμα μιας 
απαράδεχτης για Δημοκρατία 
τακτικής.
Ναι, γινόταν υποκλοπές και πα­
ρακολουθήσεις τηλεφώνων λέ­
νε τα στοιχεία. Γινόταν παρά τις 
αντίθετες επίσημες διαβεβαιώ­
σεις. Η αποκάλυμη είναι συγ­
κλονιστική. Και ειδικά για τα 
δύο κόμματα φοβερό αδιέξοδο 
στο οποίο έχουν πέσει.
Εχει περάσει βδομάδα από τις 

πρώτες αποκαλύμεις. Μια συ­
νωμοσία σιωπής τυλίγει το με­
γάλο θέμα. Καμιά επίσημη 
δήλωση, κανένα σχόλιο. Καμιά 
ανακοίνωση. Οι εφημερίδες 
τους σωπαίνουν, τα ραδιοτηλε­
οπτικά κανάλια αγνοούν το 
θέμα.
Σιωπή, που δίχως να το θέλουν, 
δηλώνει, με την εις άτοπο απα­
γωγή, την ενοχή τους. Ωστόσο, 
μεγάλο θέμα ηθικής τάξης γεν- 
νάται για όλους τους υπευθύ­
νους είτε αυτοί είναι της Νέας 
Δημοκρατίας, είτε είναι του ΠΑ­
ΣΟΚ της «αλλαγής». Θέμα ηθι­
κής τάξης, για την ίδια την 
πολιτική ηγεσία που δικαίως 
χρεώνεται αυτά τα καμώματα. Τί 
θα πουν στον Ελληνικό λαό; 
Πως θα δικαιολογήσουν αύριο 
στη βουλή τη στάση τους, στην 
ίδια βουλή που πριν είχαν πει 
τόσο μεγάλα ηέματα; Δεν τόξε- 
ραν; Μακάρι νάνοι τουλάχιστον 
αυτό αλήθεια....

Σ. Σταυρακάκης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
0 εξοπλισμός ΜΠΟΥΤΊΚ

«ΘΑΛΕΙΑ»
Λόγω αναχωρήσεως.

Στοά «ΝΤΟΡΕ» αρ. 5 

Σε πολύ χαμηλή τιμή.

Η Μπουτίκ ΘΑΛΕΙΑ κάνει εκπτώσεις σε χειμερινά

και καλοκαιρινά 50—70ο)ο. Τηλ. 227497.

η αποχώρηση Μακριδάκη
ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ, ΔΗΛΩΝΕΙ, ΑΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΙΝΟΥΝ ΕΝΤΟΛΕΣ ΓΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

τή την κατάσταση. Έτσι χθες 
το μεσημέρι στην αίθουσα συ­
νεδριάσεων του Τεχνικού Επι­
μελητηρίου οι επικεφαλής όλων 
των συνδυασμών που εκπροσω- 
ποώνται στην αντιπροσωπεία 
του ΤΕΕ, μαζεύτηκαν για ν' α­
παντήσουν στις ερωτήσεις τρι­
ών συντακτών της «Π». Η 
πρωτοβουλία αυτή χαρακτηρί­
στηκε απ' όλους τους εκπροσώ­
πους των παρατάξεων θετική 
και. τονίστηκε ιδιαίτερα πως θα 
βοηθήσει σημαντικά στην εκ­
τόνωση της κρίσης. Χαρακτη­
ριστικό του ενδιαφέροντος και 
της απήχησης που είχε ηι πρω­
τοβουλία της «Π» είναι το γε­
γονός ότι εκτός από τους επι­
κεφαλής των πέντε παρατάξε­
ων, στην αίθουσα συνεδριά­
σεων τού ΤΕΕ προσήλθαν πολ­
λά μέλη του Επιμελητηρίου, τα 
οποία1 παρακολούθησαν με ζωη­
ρό ενδιαφέρον την συζήτηση 
που έγινε και η οποία κράτησε 
2,5 ώρες, θα πρέπει να σημειώ­
σουμε ότι παρά την ένταση των 
ημερών η συζήτηση, κύλησε σε

πολιτισμένο επίπεδο, οι παρα­
τάξεις μίλησαν και ανέπτυξαν 
τις θέσεις τους, ενώ η «Π» αι­
σθάνεται ότι προσέφερε θετικό 
έργο με το να γίνει η αιτία, 
για πρώτη φορά, άτομα με εν­
τελώς διαφορετικές αντιλήψεις 
και πολιτικές θέσεις να καθή- 
σουν μαζί να πουν τις απόψε ς 
και να κάνουν τις κρίσεις τους 
μέσα· σε μια ατμόσφαιρα έντο­
νου προβληματισμού. Η χθεσι­
νή συζήτηση ήταν ένα μεγάλο 
μάθημά Δημοκρατίας και δη­
μοκρατικών διαδικασιών.

Πήραν μέρος οι επικεφαλής 
των παρατάξεων, ο κ. Ν. Χατζά 
κης από την ΔΚΜ, ο κ. Γιον. Στα 
ρίδας από την ΠΑΣΚ, ο κ. Γιαν. 
Κατεργιαννάκης, από την ΑΣΜΕ 
ο κ. Γ. Γαλενιανός από την 
Πάνεπιστηιμονική και ο κ. Ν. 
Ξυλούρης από την ΔΕΜ.

Δύο ήταν τα κύρια ερώτημα 
τα που έθεσε η «Π» στη χθεσινή 
συζήτηση.

•Πρώτο: Πώς κα·ι γιατί φτάσα 
•με στην σημερινή κατάσταση 
•στο ΤΒΕ)ΤΑ·Κ όπου όλοι συμφω 
νούν ότι δεν επιτεύχθηκε η καλύ 
τερη λύση.

Δεύτερο: Πώς βλέπετε να προ 
χωρούν τα πράγματα τώρα, με 
τά τις εξελίξεις.

Σήμερα στη σελίδα 3, δημοσι 
•εύονται οι απαντήσεις των εκ­
προσώπων των παρατάξεων στο 
πρώτο μας ερώτημα, ·ενώ στο αυ 
ριανό-φύλλο θα· δημοσιεύσου··, ε 
τις απαντήσεις στο δεύτερο ερώ 
τημα.

EsiatEaeE

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ

ΠΡΟΕΔΡΟ! ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ιΚ'εραυνός εν αιθρία ήταν για 
το Δήμαρχο ικ. Μαν·. Κσρέλλη η 
αποχώρηση του στενού σύνεργά 
τη του Δημοτ. Συμβούλου κ. 
Σταύρου Μαικρ.ιδάκπ, από την πα 
■ράταξη της «Δηιμοκρατίίκής Συ- 
νεργασίιας» ικαι την ανεξάρτητο 
.πόίηισητου 'μέσα· στο Δ.Σ., θέμα 
που συζητήθηκε πλατιά μετά 
την αΐπόκάλυψη της «Π».

Σε χθεσινή αποκλειστική συ­
νέντευξη του· στην εφημερίδα 
ιμός ο κ. Καρίλλης υποστηρίζει 
ότι ήταν ανεξήγητη η ενέργεια 
του κ. Μακριδάκη, αφού δεν προ 
έκυψε κανένα πρόβλημα στις σχέ 
σεις τους που να δικαιολογεί μια 
τέτοια κίνηιση. Στη συνέντευξη 
του στην «Π» ο Δήμαρχος εριμη 
νεύει σαν ενέργεια δημοκρατικό 
τητας την παραπομπή στη δηιμο 
τική ομάδα της επιλογής των Αν 
τ.ιδημάρχων κι όχι σαν μετάθεση 
•ευθυνών.

Δηλώνει ακόμη ότι «ένας κομ 
ματικός οργανισμός μπορεί να 
•συμβουλεύει για τέτοια θέματα
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(επιλογής Αντιδημάρχωνπ.χ.) ό­
μως οι συμβουλές του δεν μπο­
ρεί να είναι επιταγές, εντολές ή 
διαταγές».

ΑΚΑΤΑΝΟΗΤΟ
Ολόκληρη η συνέντευξη του 

Δημάρχου στην «Πατρίδα» είναι 
•η παρ·άκάτω:

«Π»; Μπορείτε να σχολιάσετε 
την κίνηση αποχώρησης του κ. 
Στ, Μακριδάκη από τη «ΔημΟκρα

-------Του--------------
ΑΑ. ΑΝΟΡΙΚΑΚΗ

τική Συνεργασία» και την επιστο 
λή που έδωσε στον κ. Κληρονό 
μο;

Δήμαρχος»; Ομολογώ ότι μου 
είναι τελείως ακατανόητη η επι-

«Για μένα ήταν 
ανεξήγητη 
η κίνηση 
Μακριδάκη» δηλώνει 
ο Δήμαρχος στην 
«π». «Δεν μπορώ να 
καταλάβω 
τους λόγους που τον 
οδήγησαν στην 
απόφαση της 
αποχώρησης από τη 
«Δημοκρατική 
Συνεργασία».

Την προσεχή Δευτέρα, 25 I- 
ανονριον, στις 6 το· aTr0ywgc:; 
δα συνεδριάσει το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Επαγγελματ - 
κού και Βιοτεχνικού Επιμελη­
τηρίου Ηρακλείου με θέμα την 
εκλογή Προέδρων και Αντιπρο­
έδρων των Τμημάτων του.

. Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών - Δαπέδων.

•στολή του ικ. Μακριδάκη. Κι ή­
ταν μάλλον ένίας κεραυνός εν αι­
θρία.

«Π»; Γνωρίζατε την ύπαρξη 
της επιστολής σνεξαρτητοποίίη- 
σης;

Δήμαρχος: Νσι, τη γνώριζισ.

«Π»; Χαρακτηρίζετε όμως «ικε

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

Ειδικό Συνεργείο.

Τηλ. 256855

I

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «ΥΡΙΑ» 
500)0 

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

Γυαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας. 

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4

Πλατεία Κορνάρου.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό 

Σε Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.
Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα 

Ρθς. εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.
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ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΑ
Στέλεχος Τμήματος Πωλήσεων

Επιθυμητά προσόντα:
— 25 έως 30 ετών.
— Μόνιμος κάτοικος Ηρακλείου
— Πτυχίο Ανώτατης Σχολής
— Δίπλωμα Αυτοκινήτου
— Εμπειιρία στον τρόπο λειτουργίας μιας επιχείΐ’ρησης.

Προσφέρονται:
— Δυναμικό κα ι ευχάριστο περιβάλλον εργασίας.
— Συνεχής εκπαίδευση.

Αριστες προοπτικές εξέλιξης σε μια Δυναμικά αναπτυσ­
σόμενη Εταιρία.

— Ιδιαίτερα ικονοποιητί'κές αποδοχές.
Παρακαλώ, αποστεϊλατε βιογραφί'Κό σημείωμα με πρό­

σφατη φωτογραφία. Ταχυδρομική θυρίδα Ηρακλείου Ν. 
1431. θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια.

ΜΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΛ: 254.666

ΜΕΛΕΤΗ«ΚΑΤΑΕΚΕΥΕ 
Εδ0ΠΛΙ£Μ0£·ΧΒΜΐΚΛ 
ΠΙΙΠΝΑϊ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

Η ΜΠΟΥΤΙΚ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Σας παρουσιάζει 

τις χειμωνιάτικες προσφορές της 

σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους. 

Ελάτε στην Κοραή 20 

στην Μπουτίκ ΝΑΙ 

και σίγουρα θα πείτε ΝΑΙ.

ΥΔΡΟΘΕΡη Ε.Π.Ε.
(ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Ι2ΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε.)

Διπλ. Μηχανολόγοι - Ηλεκτρολόγοι
Γ. Παπανδρέου ,1 1 Ηράκλειο

Τηλ; 235-220,235-298
TLX 262819 YDTH GR Fax:235-220

■
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κοινωνικά!
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το τοπικό τμήμα ΕΕΣ ευχαρι 
στ«ί την κ. Σόνϋο Κοζυρη δια 
την δωρεά δέκα χιλιάδων (10. 
000) δρχ. εις μνήμην του συζύ­
γου της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Κύριε Δ)ντά. Από την έγκρι­
τον εφημβρίδα υμών «Πατρίδα»' 
επι,τρίψατε μου να ευχαριστήσω ; 
και δια του Τύπου τον αλτρσυι- ί 
στήν επιστήμονα, καθηγητή, ω-' 
τορινολαρυγγολόγον και Δ)ντήν 
της ομοτίμου κλκνικής του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου κ.κ. Χέλι-' 
δώνη δια την σφοίρεσιν δΓ εγ- ί 
χειρίσεως του πολύποδα εκ του 
λάρυγγός you, ως επίσης και 
τους ανωνύμους γιατρούς και α­
δελφήν που μου, ποραστάθηικαν 
επειδή η τοιαύτη εγχείρησις μου 
εγένετο δωρεάν, προσφέρω και 
εγώ δωρεά το μικρόν ποσόν των 
τριάκοντα χιλιάδων (30.000) 
δΐ'α την Ωτορ)λογΐ'κήν Κλινικήν 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Μΐεθ' υπολήψ'εως
ΣΤυλ. Γ. Καρακατ'σάνης 

Πολιτ. Συνταξιούχος Δημοσίου

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176

Τηλ. 288737

Ο Χειρουργός 
Ορθοπεδικός 
Γ1ΑΝΝΙΚΟΣ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά 
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ.μ. και 
6 μ.μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 

612. Οικίας: 225958.
1—15

©ΕΑΙΡΑΤΑΟ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εξωτικό παραστράτημα
«ΑΣΤ0ΡΙΑ>
Ο άτρωτος
«ΚΡΟΝΟΣι
Οι σκληροί δεν χορεύουν
ISTUDIO»
Ατίθασος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κυνηγός
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπεστ σέλερ

ΦΑΡΜΑΚ e I A
. λ .■.····' ik-

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Τρικριτζής, Ίδης 27.
• ΑΠΟ Οδ.οο — 24.οο:
— Μιγάδη, - Βλάσση Α.
• ΑΠΟ Οδ.οο — 22.οο:
— Λιοδάκης, Έβανς 39-41.
• ΑΠΟ Οδ.οο —20.30:
— Καβουσανός, Αγ. Μηινά 9.
— Παττακού, Λ. Κνωσού 118.

KAI aiA^¥KTEPEYtJ¥£KS
ΛΑΙΜΙΚΟ ί

—Όεραπευτήριο Παθ)κά
—· θεραπευτήριο Χειρ)ικά
—'θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώγιος Καρδ)ικά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

β ΜΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ιατράκη Μαρία, Λ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Αλατσαθιανός Λάμπ., Λεωφ. 
Κνωσού 137.

— Τυμπακιανάκης, Θερίσσου.
— Γιομέλου, Λ. Ικάρου, 32.

® ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΜΡ

—■ Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιό 
φυρο -Σταυρωμένο.

— Δανδάλης Αλ., Λεωφ. Δημο­
κρατίας 36.

Κ9ΜΜ**

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας Ηρακλείου ετήσιο μνημόσυνο υ- 
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς,, αδελφής και θείας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς καΊ φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί 
συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του Παπαδάκη, 
απέναντι από την εκκλησία.

τ;λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου καί ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Λιμάνι Ηρακλείου) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπούσιεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ Ν. ΚΡΗΤΙΚΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων)νος και Άννα.Κρητικού, Γιώργος και Κλειώ 
Κρητικού. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ'. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπη'μένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΗΡΑΚΛΗ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Αντωνακάκη.
Τα παιδιά; Μάρω και Σώτος Τζιγκουνάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία και Γιώργος Αντωνακάκης, Πα'ϊ'σια Αν- 
τωνακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ·: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρσ8.30π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
να υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, γιαγιάς και θείος

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΜΠΙΡΜΠΙΛΗ
και καλούμε τσυς συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
0 σύζυγος: Γεώργιος Μπιρμπίλης.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ζωή Μπιρμπίλη, Εμμανουήλ και 
Μαρία Κροσαπιαύλου, Ιωάννης και Κατερίνα Μάιρμπίλη, 
Νίκος και Φιλία Παπουτσιδάικη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν 
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταιμορφώσεως Βουλίσμένης, 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γρηγόρης και Νίτσα Παιπαδουράκη, Μανόλης 
και Κοίτη Παπαδουράικη, Μΐχάλης και Ευαγγελία, Παπαδου 
ράκη, Δήμος και Πόπη Απαστολίδη. Τα εγγόνια.

«ΟΡΦΕΑΕ»
ΕΞΩΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΗΜΑ
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ΕΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Κινούιμενα σχέδια
1.15 Στρομμφάκια
1,45 Ειδήρειις
3.55 Κινούμενα σχέδια
4.15 Αθληιτικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.40 Σελίδες του Σαββάτου
7.25 Αυτός, αυτή και τα 

ιμυστήρ,ΐ'α
8.25 Τα φιλαράκια
9.00 Ειδήΐσεις
9.50 Ξένη ταινία

11.2'5

12.00

Έργα και ημέρες της ελληί 
νίκης μουσικής
Ειδήσεις

2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Φράγκολ ροκ
4.50 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό' 'καλειδοσκόπιο
7.00 ΜπΛ κόσμπι
7.30 Βομβή κωμωδία,
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία1
12.00 Ει'δήσειις
00.10 Ξένη, ταινία'

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΕΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Αφιέρωμα

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ
Ε γυναίκα μοΙ 6 tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΚΕΣ
ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ 
ΤΟ ΜΑΚΙΓΙΑΖ

Το μακιγιάζ θα λέγαμε ότι είναι 
απαραίτητο για την ομορφιά 
σας, αλλά πρέπει να προσέξετε 
ορισμένα πράγματα; για να μην έ 
χετε αΜτίθετα αποτελέσματα.

• Βάση: Ένα πολύ σκούρο 
χρώμα δεν πρόκειται να σας δεί 
ξει ηλιοκαμένη. Απλώς θα κάνει 
τον λαιμό σας να» φαντάζει υπέρ 
βολικά λευκός. Διαλέξτε τη βάση, 
να ταιριάζει με το χρώμα του 
προσώπου σ'ας. Και για να έχετε 
όψη υγιή, χρησιμοποιήστε ρουζ.

* Ρουζ: Τσ ροζ - κόκκινο είναι 
η απόχρωση που χαρίζει τη φυ 
■σιικιή όψη και κολακεύει το δέρμα. 
Βάζετε πάντα το ρουζ στα μήλα. 
Οι. καφετιοί τόνοι δεν δίνουν ό 
ψηι υγείας.

* Κονσήλερ: Είναι το υΤίΚ 
που1 κρύβει τους μαύρους κύ­
κλους κάτω από τα μάτια και 
πρέπει να ταιριάζει με το χρώμα 
της βάσης. Να το βάζετε μόνον 
εκεί που χρειάζεται και όχι κάτω 
από ολόκληρο το μάτι.
• Σκιά στα μάτια και αιλάινερ: 

Το βαισικό εδώ είναι να αναμίξε 
τε σωστά τιςσκιιές για να ταιριά 
ζουν μεταξύ τους και με τοαιλάι 
νερ.

® Μάσκαρα: Βάλτε το πρόσε

ξτε μια διαφανή πούδρα και 
ράσ.τε την με το πινέλο.

Η ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟΥ ΤΖΕΛ ΣΤΑ ΜΑΛΛΙΑ

πε

Όταν χρηισιιμαποιούμε τζελ 
στα μαλλιά npimi να λουζάμα 
στε συχνότερα. Ναι, μόνο με το 
λούσιμο φεύνοίιν όλσ τα ί<χινη 
του τζελ στα μαλλιά. Βέβαιία υ­
πάρχουν δυο τύποι τζιελ: αυτά

που έχουν φυτική βάση και είναι 
τα καλύτερα, στεγνώνουν εύίκο 
λα και φεύγουν με απλό βούρτσι 
σμα. Και εκείνα με βάση το οιινό 
πνεμμα που ξηραίνουν τα μαλ­
λιά. Επομένως προτιμάτε τα τζελ 
της πρώτης κατηγορίας καιΐ μην 
το παρακάνετε. Δυο τρεις φορές 
τη, βδομάδα είναι αρκετές για να 
ιμηνπάθουνζημιά τα μαλλιά σας.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου τελούμε στο χωριό Πύργος 

Μονοφστσίου ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγσπημένού μας πατέρα

ΜΕΤΑ ΑΠΟ
Του

Δεν μπορώ να πιστέψω πως το 
Σάββατο 23 Ιανουάριου (σήμε­
ρα) συμπληρώνονται δυο χρόνια 
που μας έφυγε για το ταξίδι που 
δεν έχειι γυρισμό, ο εκλεκτός και 
αξέχαστος πατέρας μου Αρίστος 
Κ. Πετρόπουλος, Φιεύγει δυστυ­
χώς ο χρόνος μα άνθρωποι τέ­
τοιοι δεν ξεχνιούντατ. Ενώ ακό 
μη· νομίζω πως θα, έρθει στο κα 
τάστημα πως θα κάνουμε τις γνω 
στες μας συζητήισεις. Ο έμπορος 
ιπΟ'υ αγωνίστηκε σκληρά. Ο οικο 
γενειιάρχης. Ο χρήσιμος άνθρω­
πος δεν υπάρχει πλέον.

Τώρα που γράφω αυτά τα λί 
γα στη μνήμη του , περνούν από 
τη σκέψη μου πολλές αναιμνιήισεις. 
θα σταμ ατήισω κατ μόνο μερι κές 
'μανπνάίδές θα του αφιερώσω. 
Ηταν πρώτος μ®ρακλής, λάτρης 
των εθίμων, της μουσικής, και 
των χορών της Κρήτης, κι ας ή­
ταν Μικρ,ασιιάτης. Εγώ ό,τι ξέρω 
μα και ό,τι αγαπώ από αυτά, τα

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ
Κώστα Πετρόπουλου

έμαθα από αυτόν. Κοιμήσου αξέ 
χάστε πατέρα ήσυχος. Τα έργα 
και η μνήμη, σου θα μείνουν αξέ 
χαότα, αιώνια.

Ένας λεβέντης έφυγε 
πούχε μεγάλη αξία 
ήτανε προσφυγόπουλο 
'απ' τη· Μ'ίικρά Ασία. 
Εργάστηκε πολύ σκληρά 
άρχισε γυρολόγος 
μα ήταν μερακλής πολύ 
και μαντιναδαλόγος. 
Χαίρεστε νέοι έλεγε 
μα καθ' αργά βραδιάζει 
κι ο Χάροντας τις μέρες μας 
καλά τις λογαριάζει.
Αυτός ποτέ στα χρήματα 
δεν.έδινε αξία 
η ανθρωπιά και ηθική 
είχανε σημασία.
Αρίστο μας αξέχαστε 
όσα περάσουν χρόνια 
οι χάρες και τα έργα σου 
θ'α μείνουνε αιώνια.

.4WW’·-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚ. ΧΑΡΟΥΛΗ 
Συνταξιούχου Δασκάλου 

και παρακαλούμε όσους τον θυμούνται να έλθουν. 
Τα παιδιά: Ελπίδα και Αντώνης Κόκκινος, Δημήτριος 
Ρένα Χαρούλη.
Ο αδελφός: Κων)νος Χαρούλης. Τα εγγόνια.

και

κτιικά γιια να μην μουντζουρώσε a4i· 
τε τα μάτιά σας. Η

® Χείλη: Αφού βάλετε το κρα 3 
γιόν σας, περάστε λιπ γκλος γιια 3 
να λάμιπουν.

• Πούδρα: Το μέιικ απ δεν θα 0 
μείνει χωρίς την πούδρα. Δίαλέ Β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός έτους από τσ θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΙΤΣΟΥ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Ι
 Η σύζυγος: Αμαλία Τρίτσου.

Τα παιδιά: Στυλιανός, Ιωάννης, Νίκη και Μιχάλης.
5 Τα εγ'('όνια, οι λοιποί συγγενείς.
a Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν- 
® τός του Νεκροταφείου.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ |
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή ! 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Άνω Βιάννου I 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, | 
πατέρα και παππού

ί

ΙΩΑΝΝΗ Π.
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
θούν.

ΑΘΟΥΣΑΚΗ
και φίλους μας να παρευρε-

Η σύζυγος: Ευαγγελία ΑΘουσάκη. -
Τα παιδιά: Νικομάχη και Γεώργιος Παπαδογιαννάκης, Πο- 
λυχρόνης και Γεωργία ΑΘουσάκη, Αικατερίνη και Ιωάννης 
Σπυριδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία της πλατείας του 
χωριού.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπωςπαραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Παπάζογλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κλειώ Παπάζογλου, Αντώνης και 
Ελένη Παπάζογλου, Χρήστος Παπάζογλου, Μηνάς και Φω 
φώ Παπάζογλου, Γεώργιος και Βασιλεία Τριαλώνη, Τίτος 
και Κατίνα Παπάζογλου. Άννα χα Π. Παπάζογλου, Γεώρ­
γιος και Μαρία Μιχελάκη, Γεώργιος και Αντωνία Παπάζο­
γλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

ϊ στον Ι.Ν. Αγ. Κων)Υου (Νεκρσταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). ,Καλούμιε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Φωφώ Μαρή.
Τα παιδιά: Κώστας Μαρής, Ρένα Μαρή, Νίκος Μαρής.
Η μητέρα: Ειρήνη χα Κων. Μαρή.
Τα αδέλίρια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τι . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-1-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Ζωοδόχου Πηγής στο χωριό Γούβες Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και ΕλένηΠασπαράκη, Ευάγγελος και 
Δέσποινα Πασπαράκη, Νικόλαος και Βούλα Πασπαιρόκη, Εμ 
μανουήλ Πασπαράκης, Σεβαστή και Βασίλειος Δάρας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς

Δ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ευαγγελία Καπετανάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Αλμπέρτος Βΐλιβσσάκ'ης, Ολυμπία 
και Μανόλης Πασχαλίδης, Γεώργιος και Σοφία Καπετανάικη, 
Ζαχαρένια και Γιάννης Πετράκης, Δημήτριος Καπετανάκης 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2'4 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν, Αφέντη Χριστού Πατελλών 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΥΛΙΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παΊΐδιά. Νίκος και Παρή Συλίρη, Ελευθέριος και Αντιγό 
νη Κίτσου, Γιάννης και Αλίκη Κεχαγιά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΥΡΜΙΤΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Κυρμιτζόγλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κατερίνα Κυρμιτζόγλου, Μανόλης 
και Μαρία Πετρουλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Σμά 
ρι για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς κατ θείας

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΑΤΡΩΤΟΣ

Με τον Αρναλτ Σβαρτσενέργκερν

“«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Μια ερωτική ιστορία ποτισμένη στο έγκλημα
ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ ΔΕΝ ΧΟΡΕΥΟΥΝ

Ράησν θ’ Νηλ, Ιζαμπέλλα Ροσσελίνι

/(< STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΑΤΙΘΑΣΟΣ
Σενάριο, σκηνοθεσία Λάσλο Μπενεντέκ. Παίζουν: Μάρλον 
Μπράντο, Λη Μάρβιν

Λ

_ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιην Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του· αγαπημέ 
νου μας γιού, αδελφού και θείου

ESI

ΑΜΑΛΙΑΣ Κ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Χρυσούλα Κτιστάκη, Χαρίδημος 
και Καλλιόπη Κτιστάκη. Ανδριανή και Γιώργος Σπανός, Ει 
ρήνη και Γεώργιος Νικολακάκης.
Οι αδελφές, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289

Η καλύτερ ηταινΐα Σβαρτσενέγκερ μέχρι σήμερα
Ο ΚΥΝΗΓΟΣ ϊ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ ΚΟΤΣΙΦΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Παναγίας Γοργο’υ'πήκο 
ας (οδός Ανθέων Μεσαμπελιές). Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κοτστφού.
Τα παιδιά: Κων) νος και Ιωάννα Κοτσιφού, Χαραλ. καιΑλε 
ξάνδρα Κοτσιφού, Παράσχος και Μαρία Σεβδαλή, Νικόλαος 
και Παρασκευή Καλλέργη.
Το αδέλφια: Μανώλης και Χριστίνα Κοτσιφού, Ζαχαρίας 
και Ζαχαρένια Φθενού.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η μητέρα: Δέσποινα Καραντώνη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Βασιλεία Καραντώνη, Λεμονιά 
και Βασίλειος Παπαδημητρίου, Στέλλα και Μ'ίλτιάδης Ντό- 
νας. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Μύρωνος στο χωριό Άγιος Μύρων με την συμπλή 
ρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου μας παι 
διού, αδελφού και θείου

ΜΥΡΩΝ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Ουρανία Δασκαλάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος Μπριγκίτε, Μαρία, Κατίνα, Ελένη 
Δασκαλάκη.
Τα ανήψια: Ράνια και Μιχαέλα Δασκαλάκη.
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τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Iην Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο Μαρμακέτο Λσοιθίου, 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θεώς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΒΟΥΡΑΚΗ
Κο καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρσςττούν.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ουμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο/ Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ 
■περ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδεΛφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μεταξάκη.
Τα παιδώ: Παναγιώτης - Ιωάννης - Αντώνιος - Χρτστίνα.
Η μητέρα: Ειρήνη Μεταξάκη.
Η αδελφή: Αννα Σφακιανάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός Νεκροτα- 
ψάΙΟϋ.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ίελουμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8 30 π μ 

στον Ι.Ν. Παναγίας Μελεσών ετήσιο μνημόσυνο υπέρ σνα 
παυσεωςτης ψυχής του α γαπημένου μας πατέρα, αδελφού 
παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΑΚΟΥΜΑΚΗ
και -καλούμε τους συγγενείς -και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία Γιακουμάκη, Νικ. και Αικατερ. ΓΙάκουμά 
κη, Ευαγγελία Γιακουμάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Γιακου 
μα-κη, Μιχάλης και Ελένη Γώκουμάίκη, Πελαγΐά και Ευυα- 
νουήλ Ψυχογιουδάικης.
Ο αδελφός: Νικόλαος Για·κΌυ,μάικης.
Τα εγγόνια, τα.ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

-τη-—------ : -—   . ' _

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟελουμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

1 ο

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλοΰμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φανουράκη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη, Ζαφειρένια.
Οι γονείς: Μαρία και Ανδρέας Φανουράκης.
Ο αδελφός: Μανόλης Φανουράκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πα- 
ναγιωτάίκη, έναντι Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 24 Ιανουάριου’και ώρα 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας πατέρα, παππού και θείου

ί

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΜΑΤΖΑΚΗ
τελούμε .μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου στο 
χωρίο Τύλισσος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα- 
στούν. κ
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Μαματζάκη, Αντώνιος κάι 
Ευαγγελία Μαματζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤΑοσμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π μ 

στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου στο χωρώ Σκαλάνι. ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΛΟΥΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλοΰμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη Λουλσκάκη, Αγγελική και Αντώνιος Κρί- ’ 
θινος, Ευθαλία χα Λουλσκάκη.
Τα αδέλφια: Πέτρος Λουλακά-κης, Στέλλα χα Λουλακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στην καφετέρια Νικ. Ζερβάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΑΘΛΗΤΙΚΑ
Με ελλείπεις ο Εργοτέλης 
κατά του Εθνικού Αστέρα

Εχονίΰς αρκετά πρόβλήματα 
όσον αφορά την άυγκρδτήσή μιας 
αξιόλογης 1 Ιάδας. ο Εργοτέλής 
αΛϊμετωήϊζέϊ αύριο τό απόγευμα 
σΐο’γήπεδό ιού τον Εθνικό Αστέ­
ρα. στα πλαίσιά του πρωτάθλημά 
τος της Γ Εθνικής Κατηγορίας 
(βγύρος). Τα προβλήματα που α- 
πααχολούν τον προπονητή της ο­
μάδας κ. Παπαγιαννάκη είναι τα 
εξός:

ΟΙ I Πετράκης. Φρουδαρά- 
κης και Σπινθάκτις είναι τραύμα 
τίες και δύσκολα θα παίξουν την 
Κυριακή Οι δύο πρώτοι προπο 
νήθηκαν χθές επιφυλακτικά ενώ ο 
τελευταίος όχι

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ με την προ 
χθεσινή της απόφαση αηομάκρυ 
νε απο τις δραστηριότητες της 
ομάδας τους Καρέλλη. Μαμάκα 
και Καραίσκο με την δικαιολογία 
όη οι μέν δύο προηβι απέχουν συ- 
οτηραΠκά οπο· τίς-'π0όπονΠΌεις 
ενώ ο τελευταίος -με τηβ ονμπερι 
φόρά του δημιουργεί πρόβλημα 
τα στπν ομάδα

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει ίο πρώΓ 
η τελευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας και ο προπονητής θα δεί 
σε τι κατάσταση βρίσκονται οι 
τραυματίες για να τους συμπερι 
λάβει ή όχι στην Ιόάδα.

* ΣΤΟ παιχνίδι αυτό η ομάδα 
της πόλης μας θέλει οπωσδήπο­
τε νίκη για να κάνει ένα νέο ξεκί­
νημα στον 6' γύρο του 
πρωταθλήματος. Στον πρώτο αγώ­
να ο Εργοτέλής είχε χάσει με 1-0. 
Διαιτητής της συνάντησης θα εί­
ναι ο κ Φωτόπουλος (Πειραιά).

Την άλλη Κυριακή 
στα Φιλιατρά με Καλαμάτα

• Η ΕΠΟ τιμώρησε την Κα­
λαμάτα και έτσι την ερχόμενη α­
γωνιστική ο Εργοτέλής δα παίξει 
στα Φιλιατρά (7 χλμ. έξω αno τον 
Ιΐύργο) με την παραπάνω ομάδα. 
Τηναπόφσάη αυτή της ΕΠΟ δέν 
δεχειαι η Αιοίκηόη ιου ΕργστέΛη 
Και δα κάνει διαμαρτυρία α'φού τα 
οικονομικά έξοδα είναι μεγάλα.

Αποφάσεις δ.ς. της επςη
® ΑΠΟ την ΕΠΣΗ ανα­
κοινώθηκαν τα εξής:

Συνεδρίασε προχθές το 
ΔΣ/ΕΠΣΗ και ασχολήθηκε με 
τα παρακάτω θέματα:

Ενέκρινε τις αποφάσεις τις 
Επιτροπής Πρωταθλήματος 
με τις οποίες επιβλήθηκαν 
ποινές αποκλεισμού 4 αγωνι­
στικών στα γήπεδα ΤΕΦΕ- 
ΛΙΟΥ και ΠΥΡΓΟΥ (Ως γηπε- 
δούχα τα Σωματεία ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ και ΠΥΡΓΟΣ).

Εγκρίθηκε επίσης η από­
φαση της ΕΠ με την οποία ο 
διακοπής αγώνας ΑΟΤ- 
ΠΟΑΛ κατακυρώθηκε υπέρ 
τόυ ΑΟΤ με τέρματα 3-0 και 
βαθμούς 2-0. Από τον ΠΟΑΛ 
αφαιρέθηκαν 3 βαθμοί από 
τον Πίνακα τής Βαθμολογίας 
του Πρωταθλήματος στο ο­
ποίο συμμετέχει.

Παρατάθηκε η προθεσμία 
δηλώσεώς συμμετοχής των 
Ομάδων στο παιδικό Πρωτά­
θλημα ΕΠΣΗ μέχρι και την 
Τρίτη 26-1-1983. Η κλήρωση 
του Παιδικού Πρωταθλήμα­
τος. εάν υπάρξει φυσικά η α­
νάλογη συμμετοχή Ομάδων, 
θα γίνει στα Γραφεία της ΕΠ­
ΣΗ την Τετάρτη 27-1-1988 και 
ώρα 8 μ.μ.

Η κλήρωση της επόμενης 
φάσης του Κυπέλλου Ερασι­
τεχνών ορίσθηκε να διεξα- 
χθεί την Πέμπτη 28-1-1988 και 
ώρα 20,00 στα γραφεία 
ΕΠΣΗ.

Έγινε αναδιάρθρωση των 
επικεφαλής των διάφορων Ε­
πιτροπών της ΕΠΣΗ όπως 
παρακάτω:

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ: Υπεύθυ­
νός Σαμψών Ορφανουδάκης

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ και
ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ: Γιάννης 
Μαρκάκης
ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΩΝ: Αριοτ. Γε- 
ρογιαννάκης
ΥΓΙΕΙΟΝΟΜΙΚΗ: Γιάννης 
Πακές
ΕΚΔΙΚ. ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ και 
Π.Ε.Δ.: Γιώργος Κιαγιαδάκης 
ΕΠΙΤΡ/ΟΡΙΣΜΟΥ
ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ: Νικόλαος Χαρι- 
τάκης (Αναπληρωτής Σταύ­
ρος Χαλκιαδάκης) 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΜΙΚΤΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ ΕΠΣΗ: Μανόλης 
Μαυράκης

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
ΕΠΣΗ συγχαίρει την Πρωτο­
βουλία των Ηγετών των δύο 
υπερδυνάμεων, για την υπο­
γραφή αποφάσέως με την ο­
ποία μειώνονται τα πυρηνικά 
όπλα, και πβοόθείται η υπό­
θεση της Ειρήνης για όλο τον 
κόσμο.

Στο ΔΣ ΕΠΣΗ έφθασε τη­
λεγράφημα από το διαιτητή 
κ. Αλέξανδρο Φιλίππου (του 
Συνδέσμου Αθήνας) με το ο­
ποίο συγχαίρει το Σωματείο 
μας ΜΙΝΩΙΚΗ, για την άψογη 
συμπεριφορά του στον αγώ­
να της 17-1-88 με την ΑΝΑ­
ΓΕΝΝΗΣΗ Ιεράπετρας. Και 
το ΔΣ/ΕΠΣΗ συγχαίρει το 
Σωματείο ΜΙΝΩΙΚΗ και εύχε­
ται όλα τα Σωματεία και σε ό­
λους τους αγώνες τους να 
επιδεικνύουν άψογη συμπε­
ριφορά.

Με άλλη απόφαση του 
ΔΣ/ΕΠΣΗ επικυρώθηκαν οι 
Ποινές των Ποδοσφαιρι­
στών. όπως εισήγήθήκε η 
ΕΠ, όπως στο συνημμένο , 
Πίνακα.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα 

Βόλεϊ Κρήτ ,, Ανδρών θα 
παίξουν σήμερα. Σάββατο 
στις 4.30 μ.μ. στο κλειστό της 
πόλης μας η ΓΕΗ με τον Παγ- 
χανιακό και στις 5 μ.μ. στο 
κλειστό των Χανιών ο Κύδων 
με τον ΟΦΗ, ενώ αύριο Κυ­
ριακή στις 4 μ.μ. στο γήπεδο 
Ρεθύμνου το Αρκάδι με τον 
Γιούχτα.

• ΣΤΗΝ περιοχή της Χα- 
νιόπορτας ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ διαμορφώνει ένα χώρο, 
στον οποίο θα προπονούνται 
οι ομάδες μπάσκετ και βόλεϊ 
του Συλλόγου, αφού οι ώρες 
πόύ του παράχωρόύνται στο 
κλειστό δεν επαρκούν για 
σωστή προπόνηση, όπώς φυ­
σικά συμβαίνει και με τους 
άλλους Συλλόγους.

* ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ κάποιος 
να βιονοάωλήσει ορίομενες 
ειδήσεις, εκμεταλλευόμενος 
την θέση που έχε, σε τοπικό

Σύλλογο. Με τον τρόπο, ό­
μως, που ενεργεί βλάπτει τα 
συμφέροντα του Συλλόγου 
που υποτίθεται ότι εξυπηρε­
τεί. Αν ο ίδιος δεν το αντιλαμ­
βάνεται ας τον ανακαλέσουν 
στην τάξη οι αρμοδιότεροι 
απο αυτόν. Εμείς πιστεύω να 
μην χρειαστεί να έπα- 
νέλθομε.

• ΜΕ απόφασή της Διοί­
κησης της ΕΠΣΗ τιμωρήθη­
καν οι εξής ποδοσφαιριστές: 
Αντ. Ροβίθής και I.Χατζήγιάν- 
νής (Ρωμανού) απο 2 αγωνι­
στικές. Γ.Χρισιινακης 
(Μαραθώνα). Γ.Κρεμασμένος 
(Ποοειδώνα), Μιχ.Ζουραρά- 
κης (ΕΓΟΗ). Αντ.Παρασύρης 
(ΟΦΑΜ) απο 1 αγωνιστική.

ΓΙA ro πρωτάθλημα ποδο­
σφαίρου των Λυκείων Αγ. Βαρ- 
θοοα κέρδισε τον κορΑη με 4 ι 
και το 3ο το ίο με 4-1

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά

ΕΙΡΗΝΗ χα ΙΩ. ΜΠΑΛΑΚΗ
πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Σάββατο 23 Ιανουάριου 

-38 και ωρα 3 -μ.μ. απο τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου του θωριού 
Καμαρι Μαλεβυζιου και παρακαλοΰμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφοράν του λειψάνου της. 
Τα πα δια - τα αδέλφια - τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ην Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και αδελφού Η s s

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΛΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
π σύζυγος: Αριστέα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
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Παραθέτομε στη συνέχεια τις α­

παντήσεις των εκκπροσώπων των 
παρατάξεων που μετείχαν στις ε­
κλογές του TEE ΤΑΚ Το πρώτο 
ερώτημα ήταν: «Πως και γιατί 
φθάσαμε στη σημερινή κατάστα­
ση στο TEE 1ΑΚ. που όλοι συμ- 
φωνουν ότι δεν επιτεύχθηκε η 
καλύτερη λύση;».

Απαντώντας στο ερώτη­
μα ο επικεφαλής της Δημοκρατι­
κής Κίνησης Μηχανικών κ 
ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ σημείωσε:

Δεν είμαι από εκείνους πόυ πι- 
στεύουν ότι δεν ήταν η καλύτερη 
λύση για το Επιμελητήριο. Εκτός 
αν θεωρούμε σαν καλύτερη να ε- 
ναλλάσονται οι ίδιοι άνθρωποι 
στη διοίκηση

Η παράταξη που εκπροσωπώ 
ήλθε πρώτη, τοπικά και πανελλή­
νια, στις εκλογές του περασμένου 
Νοέμβρη, ©άπρεπε ίσως να περι­
μένει από τις άλλες παρατάξεις το 
πρώτο βήμα. Ομως από την πρώ-
τη στιγμή, όταν απευθυνθήκαμε 
στις άλλες παρατάξεις λέγοντας 
τους «πως θα κοιτάξομε να τα 
βρούμε», η ΠΑΣΚ ’ απάντησε: 
«Βλέπετε κανένα τρόπο;». Έτσι έ­
κλεινε ένας δρόμος. Από εκεί και 
πέρα η Δ.Κ.Μ., ο όλο το διάστη­
μα το προεκλογικό αγωνίστηκε με 
πολύ καθαρά χαρτιά. Ήλθε σ’ ε­
παφή μ όλες σχεδόν τις παρατά­
ξεις, εκτός από την ΠΑΣΚ. Όχι 
γιατί δεν εκτιμούμε τους συναδέλ­
φους που μετέχουν σ' αυτή, αλλά 
γιατί δάμασταν ανακόλουθος στις 
θέσεις μας. Πιστεύομε ότι η 
ΠΑΣΚ έχοντας όλο αυτό το διά­
στημα και τη δύναμη στο συνδι­
καλιστικό μας χώρο αλλά και τη 
δύναμη στον κυβερνητικό χώρο, 
έχοντας υπουργούς από τη δική 
της παράταξη, δεν μπόρεσε όχι 
μόνο να κάνει έργο αλλά κάθε μέ­
ρα να συσσωρεύονται προβλήμα­
τα και στο ΤΕΕ, υποβαθμίζοντας 
το ρόλο του ως συμβούλου της 
Πολιτείας, αλλά και στους μηχα­
νικούς. Ζητήσαμε απ’ όλες τις άλ­
λες παρατάξεις τη συνεργασία, 
θέλοντας να δηλώσομε ότι εμείς 
δεν βάζομε διαχωρισηκά ταμπού, 
ούτε ξεχωρίζομε τους συναδέλ­
φους ανάλογα με το παραταξιακό 
τους χρώμα.

Δυστυχώς αυτά δεν προχώρη

Ο κ. Νίκος χατζάκης

σαν και ήλθε το εκλογικό αποτέ­
λεσμα. συνέπεια αυτής της 
ασονενοησίας.

Αυτό που είναι άξιο απορίας εί­
ναι το γιατί ξενίζει ορισμένους συ­
ναδέλφους το αποτέλεσμα και η 
στάση της Δ.Κ.Μ.. όταν σαφώς εί- 
χαμε δηλώσει ότι δεν επρόκειτο 
να υποστηρίξομε την ΠΑΣΚ. ή yn- 
φοδέλτιο που θα στήριζε αυτή η 
παράταξη.

Αυτή η ασυνενοησία δημιούρ­
γησε τις ανακατατάξεις - γιατί εγώ 
δεν την βλέπω σάν κρίση · μέσα 
στο ΤΕΕ.

«Πατρίς»; Γιατί δεν προχώρη 
σαν οι διαπραγματεύσεις με τις 
άλλες παρατάξεις: Είχατε κάνει 
συγκεκριμένες προτάσεις;

Ν. Χατζάκης: Βεβαίως. Αρχικά 
ζητήσαμε τον Πρόεδρο, αφού εί- 
μασταν πρώτη δύναμη. Στη συνέ­
χεια κάναμε υποχωρήσεις, για να 
μην επέλθει η διάσπαση. Όμως 
οι άλλες παρατάξεις δεν δέχτηκαν 
τις προτάσεις μας.

«Πατρίς»; Θα στηρίξετε το 
Προεδρείο, το οποίο μηφίσατε 
αλλά δεν συμμετέχετε, σε κάποιες
αποφάσεις που δεν θα είναι σύμ­
φωνες με τις αρχές σας:

Ν. Χατζάκης: Το προεδρείο θα 
υποστηρίζεται από εμάς εφόσον 
ακολουθήσει σωστά και πραγμα 
τικα δημοκρατικές διαδικασίες 
και κάνει σωστή δουλειά στο χώ­
ρο του ΤΕΕ. Και κυρίως αν φερ­
θεί σωστά στη σύνδεση των 
Επιτροπών, στις οποίες μετέχει το 
Επιμελητήριο. Μέχρι σήμερα το 
καθεστώς ήταν να αποκλείεται η 
Δ.Κ.Μ.. που εκπροσωπεί το 40% 
των μηχανικών, από όλες τις ση­
μαντικές Επιτροπές στις οποίες 
μετέχει. Αυτό το θεωρούμε δημο­
κρατικά απαράδεκτο. Αν συνεχι­
στεί κάτι τέτοιο, από την πρώτη 
στιγμή η σχέση μας με το -νέο 
Προεδρείο διακόπτεται.

«Πατρίς»; Γιατί κατεβάσατε yη 
φοδέλπο το οποίο δεν μηφισατε;

Ν. Χατζάκης: Δεν είχαμε προ 
αποφασίσει τίποτε. Για να μη δη
μιουργήσομε καμιά δέσμευση 
στους 10 συμβούλους μας κατε­
βάσαμε το ψηφοδέλτιο κι είπαμε

ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΣΥΖΗΤΟΥΝ
λητπρίου τα επόμενα χρόνια και 
αυτή η ευρεία συμπαράταξη ήταν 
και βασική αιτία της αποτελεσμα- 
ηκότητας του επιμελητηρίου τα τε­
λευταία χρόνια.

Προς την κατεύθυνση αυτή η 
ΠΑΣΚ έλαβε μέρος στις επιμέ- 
ρους συζητήσεις των παρατάξεων 
που έγιναν με όλους τους δυνα­
τούς τρόπους. Έχομε την εφορία 
να ελέγξομε τους εαυτ">ύς μας. ότι 
ακολουθήσαμε σταθερή γραμμή 
στη διάρκεια των διαβουλεύσεων 
των Παρατάξεων στις πρόσφατες 
εκλογές. Η πορεία μας με συνέ­
πεια προσδιορίστηκε πάνω σε 
δύο άξονες.
ΠΡΩΤΟ: Δεν θελήσαμε την σύμ­
πραξη με την Δ.Κ.Μ. όχι για λό­
γους 'Που αφόβούν τους όύναδέλ- 

ύΰγκέκβίμέύης παράτα-

ο κ. Γιάννης Σταρίδας 
ξης. αλλά για ευρύτερους πολιτι­
κούς λόγους, διότι η παράταξή 
μας υπολογίζει στην πολιτική διά­
σταση του συνδικαλιστικού κινή­
ματος Ετσι δεν τέθηκε ποτέ στην 
ΠΑΣΚ θέμα έμμεσης ή άμεσης 
συνεργασίας με την Δ.Κ.μ.
ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποστηρίξαμε μέχρι 

εσχάτων την αναγκαιότητα ευ- 
ρείας συμπαράταξης των συνδικα­
λιστικών παρατάξεων πέραν του 
χώρου της Δ.Κ.Μ. Για να ευκολύ­
νουμε τη δημοκρατική συνεργα­
σία, αποποιηθήκαμε τη λογική 
απαίτησή μας να είναι ο πρόε­
δρος από την παράταξή μας, α· 
φού, είμαστε η μεγαλύτερη 
παράταξη απ’ αϋτές πού μπορού­
σαμε να συνεργαστούμε. Δεχθή­
καμε ο πρόεδρος να προέρχεται 
από την Πανεπιστημονική, απο- 
πόιήθήκαμε τη θέση του Γενικού 
Γραμματέα υπέρ της ΑΣΜΕ, και 
τη θέσή του αντιπροέδρου υπέρ 
της ΔΕΜ. Ακόμη δεχθήκαμε να 
χάσουμε μία θέση στη Διοικούσα 
Επιτροπή υπέρ πάλι τής ΔΕΜ. 
Αναφορικά με την ΑΣΜΕ θέλω 

νά πω, ότι λυπούμαστε που επι­
κράτησαν σ’ αυτή ευκαιριακές αν-

πάμε όπ κάθε παράταξη δεσμεύ­
εται από το πρόγραμμα με το 
οποίο βγήκε από τους μηχανι­
σμούς γι αυτό απορρίι^αμε τις 
πΛατφόρμες και τα μίνιμουμ προ­
γράμματα. Τοποθετηθήκαμε αρ­
νητικά προς τα «πακέτα», τις 
πανελλαδικές ρυθμίσεις και κάνα­
με την πρόταση προς τις άλλες 
παρατάξεις που περιλάμβανε συ­
νεργασία στο προεδρείο με 
ΠΑΣΚ Πανεπιστημονική και με 
πρόεδρο από την ΑΣΜΕ. Βέβαια 
αφήναμε ανοιχτό το θέμα του 
προέδρου και για την ΠΑΣΚ και 
για την Πανεπιστημονική τηρών­
τας ίσες αποστάσεις αλλά λέγαμε 
ότι υποστηρίζουμε την ηοότασή 
μας έντονα. Η πρόταση αύτή ενό 
χλησε την Πανεπιστημονική επει­
δή αφήναμε ανοιχτό το θέμα τόυ 
προέδρου για την ΠΑΣΚ. και επί­
σης επειδή αρνηθήκαμε τη λογι- 
κή της, πόυ ήταν ότι στο ΤΕΕ 
υπήρχαν τρεις πολιτικές, της ΔΚΜ 
της ΠΑΣΚ κάι των αριστερών πα­
ρατάξεων. Από την ΠΑΣΚ η τόπο-
θέτπσπ της ΑΣΜΕ χαρακτηρί­
στηκε θετική κάι ειλικρινής.
Μετά από λίγες μέρες πήραμε τις 

απαντήσεις στην πρότασή μας. Η 
Πανεπιστημονική μας είπε όπ α­
ποφάσισε ν αποκλείσει την 
ΠΑΣΚ και ζητούσε μπλοκ ΑΣΜΕ 
- Πανεπιστημονική με βάση τη λο­
γική των τριών πολιτικών στο ΤΕΕ 
και επίσης μας ζητούσε να βρού 
με τη διαδικασία μεταξύ μας για 
να λύσουμε τα υπόλοιπα και κυ­
ρίως του προέδρου. Στην ίδια συ­
νάντηση η Πανεπιστημονική μας 
είπε ότι η ΠΑΣΚ είχε απορρίμει 
την πρότασή μας. Μετά από λίγες 
μέρες η ΠΑΣΚ απάντησε αρνητι­
κά στην πρότασή μας, και μας αν- 
τιπρότεινε, να πάρει τον πρόεδρο 
και εμείς αντιπρόεδρο και γραμ­
ματέα. Στη δεύτερη ολομέλεια α- 
πορρίμαμε την άπομη της Πανε- 
πιστημονικής επειδή οι προτάσεις 
της ήταν έξω από τη λογική μας, 
και επειδή υπήρχαν έντονες επι­
φυλάξεις για ηιν νοοτροπία της 
Πανεπ. και για την εξάρτησή της 
από τον κομμαηκό φορέα στον ο­
ποίο πρόσκειται. Απορρίμαμε την 
πρόταση της ΠΑΣΚ για τον πρό­
εδρο. και δηλώσαμε όπ εμμένου­
με στη δική μας πρόταση.

Όσον αφορά την εμμονή μας 
στο θέμα τόυ προέδρου έχουμε 
να πούμε:

Για μεν ίήν ΠΑΣΚ, εφ’ όσον εί­
χαμε κάνει την εκτίμηση ότι την 
κύρια ευθύνη για κάποια πράγμα­
τα δέν προχώρησαν στο ΤΕΕ την 
έφερε αυτή δεν μπορούσαμε να 
μηφίσουμε πρόεδρο από την 
πλευρά της.

τι ημείς και αντί της συμπαράτα- Για μεν την Πανεπιστημονική 
ξης. επεΛεξε τη συγκρότηση προ- οι λόγοι είναι αυτοί που ανέφερα

ΡΛ°Κ ΜΠ aUT“V Ρε ΤΠν αν°χή npOnV-^va και η σχέση με την 
Τ«ΠΑΤΡΙΓ π ^άρτηση που έχε! με τον κομμα-

ΑΙΗΣ». Επειδή ακούστηκε πκο φορέα, και ποια θέματα βά- 
ευρυτατα οτι το θέμα της εκλογής ζει σε πρώτη προτεραιότητα. Αν 
προεδρείου στο ΤΕΕ ΤΑΚ. συ- δεν περνούσε η πρόταση μας εί- 
σχετιστηκε. με τη συγκρότηση αλ- χαμέ πει να προσπαθήσουμε συ- 
Λων προεδρείων, σε άλλες πόλεις νεργασία με την ΔΕΜ. διαφοοε- 

π της χωράς, τής ΠΑΣΚ , μαζί μέ την ά^ά να κάτέβόύβέ μ’όνόι μας.
Πανεπιστημονική θέλουμε να μας Πάντως θέλω να προσθέσω σκο­
πείτε αν υπήρξε τέτοιου είδους όη ξέραμε ότι η Πανεπιστημο- 
συνεργασία. νική είχε κάνει συζητήσεις με την
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Και η ΠΑΣΚ όπως Δ.Κ.Μ. Την Παρασκευή ήλθε η α- 
και οι άλλες παρατάξεις, βρίσκον- πόφαση από την Αθήνα για συ 
ται και στο Ηράκλειο και στους νεργασία ΠΑΣΚ - Πανεπιστημο- 
αλλους χώρους της Ελλάδας και νική εμείς δεν την αποδεχθήκαμε 
εκπροσωπούνται και Πανελλήνια. κι αποφασίσαμε να συνεργαστού- 
Σ όλη την διάρκεια των διαπραγ- Ρε Με τη ΔΕΜ. με την οποία είχα-
ματευσεων που γίνονται σε τοπι­
κό επίπεδο,

με συμφωνήσει
ήταν φυσικό να θδομάδα.

υπάρχει αλληλοενημέρωση και

πριν μια

«ΠΑΤΡΙΣ»: Αφού είχατε μόνο 
συνεργασία με τα κεντρικά κλιμά- θ ΰήφους γιατί κάτεβήκάτε στιςέ- 
κια. τα οποία με γνώση των δια- κλθνές για το προεδρείο, γνωρί- 
στασεων σ οΛη τη χώρα, σε μια ζοντας ότι από μόνοι σας δεν 
φάση συνετέλεσαν στη συμφωνία μπορούσατε Vo προχωρήσετε 
της ΠΑΣΚ με την Πανεπιστημονι- ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Νομίζω ότι όλες 
κη τις λεπτομέρειες της οποίας Ο1 παρατάξεις στην πρώτη μηφο- 
δεν ξέρω. φορία κατέβηκαν παρ’ ότι γνώρι-
ΙίΛΝΝΗΣ ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑ-ζθν ότι δεν θα βγάλουν 
ΚΗΣ: Πρόεδρος του ΤΕΕ-ΤΑΚ προεδρείο.
μετείχε στη συζήτηση ως επικεφα- «ΠΑΤΡΙΣ»; Το ζητούμενο είναι 
λης του συνδυασμού τής ΑΣΜΕ. π δεύτερη ςηφοφορία.
«Εγώ θα ήθελα κατ’ αρχήν να ευ- ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Στη δεύτερη yη- 

χαριστησω και να συγχαρώ συγ- φόφορία εμείς κατεβήκαμε και 
χρόνως την «Πατρίδα» γι' αυτή την δεν μας ενδιέφερε το αποτέλεσμα, 
πρωτοβουλία που είναι πάρα πο· Ξέραμε ότι πιθανότητες υπήρχαν 
λυ σωστή, κατά τη γνώμη μου. και υ° μείνουμε εκτός προεδρείου και 
«α οοηθησει στο να ξεκαθαρι- ήτάν η αρχική μας εκτίμηση αυ 
στουν Και να διευκρινιστούν κά- ™· Είχαμε όμως και την εκτίμηση 
ποια πράγματα για να ενήμερω- °τι πιθανών θα μας μηφίσει η 
θούν οι συνάδελφοι. ΔΚΜ όπως έγινε
Η στάση της ΑΣΜΕ καθορίστη- ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ Επι 

κε μετά απο συζητήσεις με μέλη, κεφαλής του Συνδυαπασύ 
Φίλους της παραταξης καΐ ανέντα- Δ.Π.Κ. (Πανεπιστήμονική) 
χτ υς συνάδελφους. Καναμε μία «Πιστεύω ότι αυτή η συνάντή 
ολομέλεια στις αρχές του Δεκέμ- - 
βρη και καταλήξαμε στην απόφα-

ΔΚΜ όπως έγινε.

της

τωνon. οτι τα προβλήματα

ση είναι μια μεγάλη δημόθιο- 
γραφική επιτυχία.

> Απο τη στιγμή που σε τοπικό ε­
πίπεδο τα βρήκαμε με την 
s για τθν εκλογή προε­
δρείου δρομολογούνται οι εξε- 
Λΐξεις. Γ ια το τι έγινε μέχρι τότε 
θα μπορούσα να σας μιλάω ώ­
ρες αλλά δεν θέλω να σας κου­
ράσω. Η ουσία είναι απο τότε 
που δημιουργείται το «μπλόκ» 
ΠΑΣΚ Πανεπιστημονικής και 
το οποίο δεν είναι τυχαίο. Είναι 
μπλόκ δυνάμεων που έχουν πα- 
Αάίψει για να φτάσουν το ΤΕΕ. 
στο επίπεδο και το κύρος στο 
οποίο βρίσκεται τώρα, κάι Λτ 
το καταςιώσουν.

να δείξει τέτοια πολιτική, που 
να μην την βλέπουν οι άλλοι 
πως θα τη χρησιμοποιήσουμε, 
αλλά πως μπορεί νά ενταχθεί 
λειτουργικά σ’ ένα χώρο όπως 
το ΤΕΕ.

Η ΑΣΜΕ χρησιμοποίησε την 
Δ.Κ.Μ. με το σκεπτικό ότι θα 
ψηφίσει αντι-ΠΑΣΚ έβαλε τα 
πράγματα σ’ ένα κομπιούτερ εί­
πε: Τί θα κάνει η Α.ΚΓΜ.; Η 
Δ.Κ.Μ. τάχει με την ΠΑΣΚ κα­
τά συνέπεια, αυτοεκβιάζεται. 
Έτσι έγιΥε αντικείμενο χρήσής, 
λυπάμαι που τό λέω, η Δ.Κ.Μ. 
Και η ΑΣΜΕ πήρε το αποτέλε­
σμά που ήθελε. Μεταφέρθηκε

Ο κ. Γιώργος Γαλενιανός 

δηλαδή η πόλωση που υπάρχει 
στην πολιτική ζωή. ΠΑΣΟΚ- 
ΝΔ, στο ΤΕΕ. Θέλω να πω στο 
φίλο και συνάδελφο Κατεργιαν- 
νάκη, ότι δεν μπορεί να λέει ότι 
κάναμε κατ’ αρχήν συμφωνία 
με τη Δ.Κ.Μ. αφού τον είχα ε­
νημερώσει για την συνάντησή 
μου μέ τον κ; Χατζάκη και ε­
πιπλέον αφού ξέρει ότι στην αρ­
χή εμείς «φλερτάραμε» με την 
ΑΣΜΕ. για αριστερό προε­
δρείο. Ακόμη εδώ είναι ο συνά­
δελφος Χατζάκης και μπορεί 
να πεί αν υπήρξε καταρχήν 
συμφωνία με τη Δ.Κ.Μ.

Το βασικό 
της πρώτης φάσής πριν φτά­
σουμε στις εκλογές ήταν η εμ­
μονή της ΑΣΜΕ να αναδείξει 
τον πρόεδρο που κατά τη γνώ­
μη μου είναι το μόνο κοινό ση­
μείο που μπορούσε να 
συγκροτήσει τις τάσεις, που υ­
πάρχουν στις τάξεις της. 
Εμείς κάναμε τεράστιες προ­
σπάθειες για να υπάρξει συνερ­
γασία με την ΑΣΜΕ, αλλά 
υπήρχε δυσπιστία πρός την Πα- 
νεπ, επειδή λέει είναι το προσω­
πείο τό ΚΚΕ. Τι είναι αυτά; 
Αντικομμουνισμόςτο 1988 και 
μάλιστα απο μια προοδευτική 
παράταξη;

Απο κει και πέρα συναποφασί­
σαμε με τήν ΠΑΣΚ και αυτό εί-
ναι για μας σημαντικό, άσχετα 
πως όταν απευθυνθήκαμε στην 
ΑΣΜΕ για ευρύτερη συνεργα­
σία αυτή δεν δέχθηκε. Υπάρχει 
λοιπόν τώρα ενα αντι-μπλσκ Α­
ΣΜΕ - ΔΕΜ του 24'’'η, που δη- 
μιουργήθηκε στη λογική τής 
αντίδρασης στο μπλοκ ΠΑΣΚ- 
Δ. Π. Κ, τό οποίο είναι 
μειοψήφία.
ΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΥΡΗΣ 
Επικεφαλής του συνδυασμού 
της ΔΕΜ.
Η ΔΕΜ συγχαίρει την Πατρί­
δα, για την πρωτοβουλία Που 
είχε. Πιστεύουμε, ότι θα εξα­
κολουθήσει να το κάνει αυτό 
το πράγμα, γιατί το επιμελη-

0 κ. Νίκος Ξυλούρης

τήριο χρειάζεται τον τύπο 
για να μπορέσει να δουλέψει 
πιο αποτελεσματικά. Εμείς έ­
χουμε δώσει μια ανακοίνωση 
που νομίζω ότι απαντά και 
για να μην επαναλαμβάνουμε 
τα ίδια πράγματα πάνω σ’ αυ­
τήν την ανακοίνωση θα κάνω 
δ,ευκρ^αε,ς. Γ,αμαςπκο. 
λυτερη λύση ήταν να 
συμμετέχουν όλες οι παρα­
τάξεις. και η ΔΚΜ. Αυτή ήταν 
και η πρόταση μας που έπε­
σε σε «ώτα μη ακουόντων» 
δεν μπορούσε να περπατήσει 
επειδή η μία παράταξη απέ­
κλειε την άλλη. Κάποια στιγ­
μή επρεπε να διαλέξουμε.
Η έπρεπε να συνεργαστού­

με μ ενα μπλοκ που είχε δια­
μορφωθεί μεταξύ της ΠΑΣΚ 
και της Πανεπ. ή έπρεπε ν 
ανταποκριθούμε σε μια πρό- 
ΤαΛση π°υ μα<ί είΧε κάνει 
η ΑΣΜΕ. Προτιμήσαμε τελικά 
να συμφωνήσαμε με την δεύ­
τερη πρόταση. Οι λόγοι που 
μας οδήγησαν σ’ αυτή την α­
πόφαση είναι:

Η αντίδραση μας να συνερ- 
με το μπλόκ

ΗΑΣΚ -Πανεπ. πουπροερνό- 
ταν απο μια κεντρική συμφω- 

ια. που θελησε να περάσει κι 
εδω. και η αντίδραση σε κά­
ποιες διαδικασίες, οι οποίεο 
για μας ήταν η αιτία που δεν 
οδηγηθήκαμε σε μια καλύτε­
ρη λύση.

Αύριο η συνέχεια της συ­
ζήτησης. Οι εκπρόσωποι των 
παρατάξεων απαντούν στο ε­
ρώτημα «πως βλέπετε να 
προχωρούν τώρα, μετά τις ε­
κλογές τα πράγματα,».

Λενε λοιπόν οι άυνήίδελφοι 
της ΔΕΜ, η οποία έπαιξε το ρό- 

μπχανικών είναι οξυμένα και κοι- χ° /ης. Οτην εκλογή πβόέ- 
νο κυι θα πρέπει ν' ανημεποΗι- όρειου’ ori να avTtSp'dWv 
στουν όσο το δυνατόν συλογίκό- στΠ ^UWvia ΠΑΣΚ - Πάνεπ, 
τέρα. Από μια τέτοια σύνΕργασία <<*σΛλ’1σανε» με την ΑΪΜρ Κάι 
αποκλείαμε τη ΔΚΜ όχι από κα· ^'θυργήθήκε το <<hvT| 
ύένα -νηδεξίό σύνδρομο, ούτε μπλοκ>>· νπ«Ρχει και η A.ΚΑΙ 
νκη:α\νοούσαβετο,30% τωνσυ- ΠΟυ ε,ναι Ί.^θώτη παραταξη,’ 
ντόελφων που την ηήφισαν. Αλ Κ”1 Οποία 01 «λλοι τήνβλέ- 

για το πρόσωπό που θ1' Ι17τοθεί να χρησιμο- 
'τε- άορουσίοσε και την πολιτική που π01^1·

1ΓΟ,)Ο,,Ω -. , , ^°^^ν τελευταία τρ&ίά στη Ευχθμη' η A'K M· να χρήσ,μο-
^πιμε Δκυκουοα Επιτροπή. Επίσης εί- π°ΐηθεΐ Κα'ϋπό δ'ω

να το^ηφίσ^ οποίος θέλει, κατά Ο κ. Γιάννης Κά-εργιανάκάς

ΓΙΑΝΝΗΣ Σ'
λής του συν 

Η παράταξ'

ΓΑΡΙΔΑΣ: Επικεφα-
'δυάσβού Τής ΠΑΣΚ. 

ι την οποία έκΐτροσω-
πω και εγ,ο πρρόωπίκα δα «έλα-
ρε μια ευρυτ 
προεδρείο δ<

ρη ουμμετοχί

σώπηοη στη Διοικτ»
ωναι αναλαγι 
Ρη συμμετοχή 
επέλυνε τη λε

ς οιι η εκπρ.

Δ
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Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΑΡΕΛΛΗJ
Συνέχεια από την 1η au. 

ραυνό εν αιθρία» την όλη κίνη 
σΠ· .

Δήμαρχος; Γιατί δεν είχε προ 
ηγηθεί απολύτως τίποτα μεταξύ 
του κ. Μαίκριδάκη κι εμένα.

Η ΥΠΟΣΧΕΣΗ
ΣΤΟΝ κ. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ

«Π»; Πιστεύετε ότι είχε σχέ­
ση με τις εξελίξεις στα Αντιδη- 
μαρχιαικά; Λέγεται ότι εσείς είχα 
τε δώσει κάποια υπόσχεση στον . 
κ. Μακριδάκη.

Δήμαρχος: Δεν έδωσα σε κανέ 
να καιμιά υπόσχεση. Απλώς όταν 
πέρυσι ορίστηκαν οι Αντιδήμαρ- 
χοι, είπα ότι στην επόμενη εκλο 
γή δεν εσήμσινε τίποτα ο πριν 
ένα χρόνο ορισμός. Το θέμα θα 
επανεξεταζόταν με αποκλειστικό 
κριτήριο το συμφέρον της πό­
λης.

«Π»: Δηλαδή αυτό που υπο- 
στηριςεται οτι δηλαδή ο κ. Μα- 
κριόάκης έθεσε υποψηφιότητα 
μέσα στην όηιμοτική ομάδα πι­
στεύοντας ότι θα τον στηρίζατε 
— βάση κάποιας υπόσχεσης — 
δεν είναι πραγματικό;

Δήμαρχος: θα μου επιτρέψε­
τε... Αυτά που έγιναν στη συνε 
δρίαση της ομάδας της «Δηιμσκ. 
Συνεργασίας» δεν είναι αναικοινώ 
σιμά.

«Π»; Είδαν όμως το φως της 
δημοσιότητας.

Δήμαρχος: Εκείνος ο οποίος 
τα είπε καλύπτει και αυτά που 
είπε. Ό,τι εγένετο μέσα στην ο­
μάδα δεν είναι ανακοινώσιμο1.

«Π»: Διαψεύδετε δηλαδή ότι 
ο κ. Μακριδάικης έΘβσς υποψήφιό 
τητα;

Δήμαρχος: Επαναλαμβάνω ό,- 
τι ειπώθηκε κι ό,τι έγινε στην ο­
μάδα, είναι μη. ανακοινώσιμο.

«Π»: Γράφηκε όμως ότι προ- 
βλέποντας προφανώς κάποιες τέ 
τοιες εξελίξεις μεταθέσατε την 
ευθύνη, «πετάξατε το ιμπαλλάκι» 
— επιτρέψτε τη χρήση της φρά 
σης — στην ομάδα για να Βπιλέ 
ξει τους Αντιδημάρχους. ΌΤαν, 
από το νόμο, ο ορισμός είναι α­
ποκλειστικό σας δικαίωμα.

Δήμαρχος: Αυτή' είναιι δική 
σας άποψη. Ο Δήμαρχος του Η- 
ιραικλέίου, ο Μανόλης ο Καρέλ- 
λης, δεν πέταξε σε κανένα το
ιμπαλλάκι... Είναι τόσο δημοκρα­
τικός όσο δεν μπορείτε να αντί 
ληφθείΤε... Όταν έχει συμβού­
λους και συνεργάτες μπορεί να

δημοκρατικοί άνθρωποι (!...). Ε­
πίσης ότι ορισμένοι δεν αποφεύ 
γουν τις ευθύνες των. Αλλά, τι 
το πιο δημοκρατικό, Μα συμβου 
λεύεται κανένας άτομα που έχει 
καθημερινή συνεργασία;

«Π»: Ας επανέλθομε όμως στο 
θέμα του κ. Μακριδάκη. ΉΤαν 
για χρόνια από τους στενότε­
ρους συνεργάτες σας στο Δήμο. 
Δεν είναι έτσι;

Δήμαρχος: Η αποχώρηση-του 
— για τους λόγους της οποίας 
θα πρέπει να ρωτήσετε τον ίδιο 
— με εξέπληξε γι’ αυτό ακριβώς 
το λόγο. Για μένα εί ναι εντελώς 
ακατανόητη. Εάν η κίνηση του 
έχει σχέση με τον ορισμό των 
Αντιδημάρχων και το ότι δεν ε- 
ξελέγη με κάποιο τρόπο·, δεν το 
ξέρω εγώ. Τίποτα άλλο πάντως 
δεν είναι εμφανές στον ορίζοντα 
κι ούτε είχε παρατηρήσει κανέ­
νας δημοτικός σύμβουλος ή εγώ 
προσωπικά. ίΒπαναλαμβάνω ότι 
τα κίνητρατα δικά μου για ο­
ποιαδήποτε ενέργεια αφορά το 
Δήμο, είναι αποκλειστικά και μό 
να τα συμφέροντα του Δήμου· 
και τίποτα άλλο.

ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ NIE ΤΗ Ν.Ε.
«Π»; Γνωρίζομε ότι και ο κ. 

Μάνος Φραγκιαδουλάκης προτά- 
θηκε για Αντ) ρχος και πολλοί λέ 
νε, είχε την έγκριση της Ν.Ε. του 
ΠΑΣΟΚ της οποίας κι είναι μέ­
λος. Μέτά τη μη εκλογή του δη 
μιουργήθηκε κάποιο πρόβλημα, 
στις σχέσεις σας με τη Ν.Ε.;

Δήμαρχος: Δεν υπάρχουν εκ 
πρόσωποι Ν.Ε. Κομμάτων στο 
Δημοτ. Συμβούλιο. Το Δ.Σ. έχει 
ίμια αυτοτέλεια.. Τα μέλη του εκλέ 
γονται οπό το λαό και σ' αυτόν 
δίνουν αναφορά.

Φυσικά όπως έχω πει, οοποιοσ 
δήποτε μπορεί να συμβουλεύσει 
για τέτοια θέματα. Ακόμα και οι 
κομματικοί οργανισμοί. Αλλά αυ 
τό δεν σημαίνει ότι οι συμβου 
λές των είναι επιταγές, εντολές 
ή διαταγές.

Κάπου σ' αυτό το σημείο η 
συνέντευξη με το Δήμαρχο ολο­
κληρώθηκε. Οι απόψεις του, με 
•αφορμή την αποχώρηση Μάκρι 
δάκη είναι πράγματι εΥδιαφέρου 
ίσες. Εμείς τις παραθέσαμε, όπως 
εκφράσθηκαν. Ο καθένας πιστεύ 
ουμε ότι μπορεί να βγάλει τα 
συμπεράσματά του, για την υπό 
θέση που νομίζομε ότι θάχει και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων. Τιμή 2.000.000 
δρχ. (μόνο το εμπόρευμα). Τη­
λέφωνο 259913 από 2-5 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σπίτια και 
μαγαζί 95 τ.μ. το καθ’ ένα σε 
κεντρική θέση. Τηλ, 253897.

(Π 590) 1—2

(Π 608) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη οικό­
πεδα στην περιοχή Λυγαριάς 
και Αγίας Πελαγίας. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως, κατάστημα 
γωνιακό. Τηλ. 283745 - 256662'

(Π 588) 1—10

παραπέρα εξελίξεις... 
τους συμβουλευτεί σε θέματα 

που έχουν σχέση με την εκλογή 
ικαι των Αντρ&ημάρχων. Πρέπει 
να καταλάβετε ότι υπάρχουν και

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΤΟΥ ΟΣΙΟΥ ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ 

ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ 
Φέρεται εις γνώσιν των ευσε­

βών Χριστιανών ότι η εορτή του
ΟΣΙΟΥ ΙΩΣΗΦ

ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ 
ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ 

η εορταζόμενη εις τον ενταύθα 
ιερόν ενοριακόν ναόν Αγίας Τριά 
δος, εις την περιοχήν του οποίου 
ήσκησε και ηγίασενο Όσιος, θα 
εορτασθή εφέτος ουχί την22αν 
αλλά την 24ην Ιανουάριου, η­
μέραν Κυριακήν.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται την 
4.30 μ.μ. του Σαββάτου.

Η ακολουθία του Όρθρου άρ- 
χεται την 7 π.μ. της Κυριακής 
εις το τέλος του οποίου θα γίνει 
η ευλόγησις των άρτων και εν 
συνεχεία η θεία Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντος του Σεβασμ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΥ.

Προσκαλούνται όθεν οι φιλέορ 
τοι χριστιανοί όπως προσέλθω- 
σι εις την ιεράν τούτην πανήγυ- 
ριν.
ιΕν Ηρακλειω τη 18η Ι-αν. 1988 
Το Εκκλησ. Συμβούλιον Αγίας

Τριάδας Ηρακλείου

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΉΣ
ΑΝΤΙΒΑΣΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ανοιχτή συνδιάσκεψη της Νο­
μαρχιακής Επτιτρσιτής Αντιβα- 
σικού Αγώνα Ηρακλείου, 8α 
πραγματοποιηβεί την Τετάρτη 
27 Ιανουάριου στις 6.30 μ.μ. 
στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου. 
Τα θέματα της συνδιάσκεψης 
είναι:

Πολιτική εισήγηση - Πρό­
γραμμα δράσης - Απολογισμός 
δράσης της απερχόμενης επι­
τροπής Τοποθετήσεις - Ομι­
λίες - χαιρετιστήρια. - Εκλογή 
νέας Αντιβασικής Επιτροπής.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Το παράρτημα Ηρακλείου του 
ΕΛΚΕΠΑ θά δώσει τη Δευτέρα 
στις ΤΙ .30 n.y. συνέντευξη Τύ­
που για· το πρόγραμμα των δρα 
στηριοΤήτων ταυ to 1988.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΑΠΕΙΛΗΣΕ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΚΡΗΤΙΚΗΣ
ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ

Από πυρκαγιά απειλήθηκε χθες 
το Μουσείο Κρητικής Εθνολογί 
ας που βρίσκεται στους Βώρ- 
ρους. Τελικά η φωτιά που προ 
κλήθηκε από ηλεκτρικό ψυγείο 
στο οποίο φυλάσσονται φωτο­
γραφικά υλικά, έσβησε πριν δη 
μιουργήσει σοβαρές ζημιές.

I i Η ί fc' s ί^ριον ΑΘΗΜ!
Κλείσιμο 22-1-68

Γ ενικής 2600 Φίντεξπορτ 780
Εθνικής 15100 Αθην. Πλαστ. 260
Ελλάδος 1’9200 Λιπάσματα 2650
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 7400 Παπουτσάνης 660
Εμπορικής 4800 Πετζετάκης 1100
Εργασίας 15300 ΧΡΏΠΕ1 210
Κρήτης 13300 ·Κεραμ. Αλλατίνη 250
Κτηματικής 14600 Ηράϊκλής 680
Ιονίίκής 13700 Τιτάν 1670
ίΜακ. - Θράκης 4800 Χαλκίδας 200
Πίστεως S990 Αλ. Ελλάδος (κοιν.) 8100
■Αστήρ 1300 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 8500
Εθν. Ασρίαλιστ. 1450 Βιομετάλ (κοιν.) 315
Φοίνιξ 1000 Βιομετάλ (πρ.). 310
Ηλιος 285 Βιοσώλ (καιν.) 310
Επενδ. Εργασίας 2850 Βιοσώλ (πρ.) 310
Επενδ. Χαρτοφ. 3400 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Πίστεως 2600 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3300 Λεβεντέρης (κοιν.) 1300
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 370 Λεβεντέρης (πρ.) 1300
Αιγαίο 1550 Μπούταρης 2700
Ανατόλ,α 190 ΜιΕΤΚΑ (κοιν.) 430
Αριστον (κοιν.) 120 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 430
Αρ ιστόν (πρ.) 110 Ράδιο Αθήναι· (κοιν.) 480
Βόμβυξ (κοιν.) 780 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 490
Βόμβυξ (πρ.) 800 Καμπάς 1250
ΓΕΠΑ 120 Παυλίδης 1700
Δημητριάδη 560 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 890
Εριούφ)κή 900 Καρέλια 4500
ΕΤΜΑ (κοιν.) 2900 BE (κοιν.) 1600
ΙΕΤΜΑ (πρ.) 2850 BE (πρ.) 1650
Καμσίζογλου (κοιν.) 2700 Αθηναία 3800
Κσμσίζογλου (πρ.) 2700 Διαμαντής (κοιν.) 900
•Κλωστ. Ναουσ. 15000 Διαμαντής (πρ) 790
Λέκκας (κοιν.) 2000 Ζάμπα 1100
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 3950 Ιπποτούρ 240
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 4000 Κατράντζος 260
'Νηματ)ρική 1300 Κλαουδάτος 600
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 1500 Λαιμπρόπουλοι (καιν.) 1180
3 Άλφα (κοιν.) 650 Φελιζόλ 20
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1150
ΕΛΦΙΚΟ 1750 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1150

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστο-υ 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλ^;

258809.
(Π 607) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 πλεκτομηχανή δυομισάρα και 
1 πεντάρα. Επίσης 1 κοπτορά- 
πτης τετράκλωνος «ΓΙΑΜΑΤΟ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 286471 —
243538.

(Π 606) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε λογική 
τιμή στην περιφέρεια. Γουρνών 
1.350 τ.μ. εντός ζώνης, άρτιο 
οικοδομήσιμο. Πληροφορίες τη 
λέφωνο 285.932 πρωινές ώρες 
και 761.505 απογευματινές ώ­
ρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία.. Δυνατότητα εξελίξε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 250762 από 
09.οο - 14.ΟΟ.

(Π 587) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 125. 
Πληροφορίες τηλ, 225621, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π535) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα μονο- 
κόπαδα διαλεγμένα έγκαλα. Σα- 
κάζονται από 10—2.—88, χω­
ριό Ροδάκινο, Σταύρος Γαλά- 
νης, τηλ. (0832) 31389'

(Π 605) 1—6 (Π 482) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στου Κόκ­
κινη. Χάνι. Τηλ. 761328.

(Π 603)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
KADETT, μοντέλο '83, 
239146.

(Π 602)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη

1—12 
OPEL 

Τηλέφ.

1—6
GOLF

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη
Σταλίδα εκτάσεως 5 
στ ρ εμμ άτων. Τ ηλέφωνο 
(0897) 61344.

(Π 568) 1—6

σε αρίστη κατάσταση και πολ­
λά εξτρά. Τηλ. 253124 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου εσωτερικό (πανταχόθεν ε­
λεύθερο, ηλιόλουστο), 3άρι 77 
τ.μ. στην αρχή της Κυκλάδων, 
με τέντες κλπ. κομπλέ σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254009.

(Π 520). 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην είσοδο του Πανεπιστη­
μίου Ηρακλείου, κοντά στο Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο, επιχείρη­
ση εστιατορίου πλήρως οργα­
νωμένη, Σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 238302 από 5 μ.μ. και με­
τά. ί

(Π 534). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοα σκάφος, 
καμπινάτο, τύπου ALBATROS, 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223690.

(Π 581). 1—-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετέριας και 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237167'

(Π 578) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
238, μοντέλο 78. Έχει περά­
σει από ΚΤΕΟ, Άδεια εμπορι­
κή, με σκάρα και τέντα. Σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο

7 μ.μ.
(Π 601) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδα έκ­
τασης 1.484,58 τ.μ. στον Βα- 
θιανο Κάμπο σε προνομιούχο 
θέση, β) Αγριάδα 5 στρεμμά­
των στη θέση Πριγιώνας πε- 
ρισχή Β,αθιανός Κάμπος, γ) 
Στη θέση Γαύρνες Πεδιάδάς 
έκτασης 643 τ.μ. Τηλ. 223031.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα- ί 
τα ενός, τριών και τεσ- ! 
σάρων δωματίων με χωλ, < 
λουτρό, κουζίνα στην j 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.

227621'
(Π 529) 1—6

(Π 600) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK σε αρίστη κατά­
σταση, 1200 κ.ε. με μικρές ευ­
κολίες. Τηλ. 280775 από 8 π.μ.
— 2 μ.μ, 

(Π 599) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο τουι Ηρακλείου λόγω θα­
νάτου. Τηλ. 251995 — 282289.

1—1' 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια. Κό- 
λευ' (Λάισση). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 239832.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο 
Γί ι σκοπ ιανό Χερσονήσου 
1.500 τ.μ. περίπου, οι­

κοδομήσιμο, επί της κοι­
νοτικής οδού, με πρό­
σοψη 20 μ. Πληροφο­
ρίες τηλ- 282205 από 
10-1 και 6-8 όλες τις 
εργάσιμες μέρες.

(Π 604) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα με τα 
αρνιά τους. Τηλ, (0832) 31243, 
κ. Κανάκης.

(Π 492) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα τουριστικό 17 
στρεμμάτων 3 χιλιόμετρα από 
την πόλη Σητεϊας προς Παλαιό- 
καστρο-Βάι. 100 μ. πρόσοψη: 
χειμερίου κύματος. Έτοιμα πι­
στοποιητικά για . EOT. Τηλέφ. 
(01) 7702653 — 7702758.

(Π 452). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω-γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχήν 
του Αγ, Ιωάννη (όπισθεν Παγ-· 
κρητίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημιυπόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γιάννη.

(Π 444) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ -ΛΑ- 
ΡΟΥΣ-ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ. 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ:». 5) Εγκυικλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β’ όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας
επισκεφθεί 

(Π 137)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '82,

( Π 281) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ «Στάγιερ 
Ελλάς». Κίνηση μπρος- πίσω. 
Τηλ. 254737.

(Π 528) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και 
ανάμεσα σε δύο δρόμους. Τηλ.

αντιπρόσωπός μας.
1—5

FIAT AMICO, uo- 
περασμένο από Κ.Τ.

Ε.Ο., με 80.000 χλμ, 
230604.

(Π 592)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ρόφου, Ζαλόγγου 15

Τηλέφ.

2ου ο- 
(Τρία

Πεύκα), 101 τ.μ. Πληροφορίες)
τηλ. 226757. 

(Π 591) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες καφετέ- 
ριας. Τηλ. 283007.

(Π 595) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το FORD 
ντέλο ’73,

επιβατικό
TAUNUS

1—10 
αυτοκίνη- 
1700, μο-

περασμένο από Κ.Τ.
Ε.ιΟ. Δεκτή και η αλλαγή με 
φορτηγάκι. Τηλ. 258442.

(Π 589) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΊντάνι). Πληροηχ>ρίες τηλ.
235380, ώρες 8-W π,μ.
1 - 5 μψ.

(Π 593)

και

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Α­
γιος Ιωάννης Χωστός, 2.720 τ. 
μ., 2.600 δρχ. το τ.μ., 20 μέ­
τρα πρόσοψη στόν κεντρικό 
δρόμο. Μοναδική ευκαιρία. 
Πληροφορίες τηλ, 235274, Νί-
κος.

(Π 343).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λουφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­

λή κλπ.) εμβαδού 140 τ. 
μ,, σε τιμή ευκαιρίας. 
|Πλη ροφop ίες τ ηλέφωνα

283644 — 222016. 
(Π 487).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 
6^ διαμερισμάτων 
ριοχή Ελούντας Αγ. 
Τηλ. (0841), 23089.

(Π 567)

1—10 
οικοδομή 
στην πε- 
Νικολάου.

1—-10

220104 - 
234234.

(Π 517)

253016

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOY­
OTA HU ACE 1600 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευ­
καιρία. Τηλ. 256565.

(Π 509) 1—7

MOTORCLUB:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδή­
λατα - μοτοσυκλέτες σε 
πολύ καλή κατάσταση: 
HONDA 0 50 παπί, HON­
DA ΝΗ 50 βεσπάκι αυ­
τόματο, SUZUKI ER 50 
ENDURO, βέσπα PIAG- 
GIO 150 CC, ENDURO 
125 CC-250 CC. Τιμές 
προσιτές με εγγύηση. Τη 
λέφωνα 222408 - 222862, 
ώρες γραφείου.

(Π 536) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή. Τηλ. 244316, Κουρ- 
μούληδων 7, Καμαράκι.

(Π 491) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε υπεραρί- 
στη κατάσταση MAZDA 
RX 7 με αιρ - κοντίσιον, 
στέρεο, συναγερμό και 

όλα τα αξεσουάρ, 28. 
000 χλμ. Τιμή 3.600. 
000 δρχ. μόνο μετρητά. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Δώρο κουκούλα. Τηλέφ. 
(0841) 22094.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη απο­
κλειστική αντιπροσωπεία λόγω 
υγείας. Τηλ- 243566.

(Π 566) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάντρα μαρμάρων 
σε αρίστη περιοχή (Γιόφυρο). 
Τηλ. 257345 πρωινές ώρες και 
251405 απογευματινές ώρες.

(Π 514) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο γω­
νιακό κατάστημα στον παρα­
λιακό δρόμο. Eivar ενοικιασμέ­
νο σαν χρυσοχοείο με την επω- 
νυμία «ΕΙΡΒΝΕ», Τηλ. 281863. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 513) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 
185 ελιές. Πληροφορίες τηλέφ. 
232458.

(Π 572) 1—ΊΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1600, μοντέλο 75. Δεκτή και 
αλλαγή με οικόπεδο. Τηλέφωνο 
250301.

(Π 569) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COUPER, μο­
ντέλο, 1980, σε αρίστη κατά­
σταση, με πολλά εξτρά. ΕΛΕΓ­
ΧΟΣ ΔΕΚΤΟΣ. Περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
260304 από 4-7 μ.μ.

(Π 571) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ανι- 
σαρά Χερσονήσου εκτάσεως 
200 τ.μ, με πρόσοψη 11 Χ19. 
Τηλ. 242760.

(Π 570) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατξίδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Πληρο-
φορίες τηλ. 225065. 

(Π 461) 1—8

(Π 488) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
σε πολυκατοικία, οδός 

Γερωνυμάκη, σε αρίστη 
κατάσταση, 95 τ.μ. μι-
κτά. Πληροφορίες 
227751 από 1-4

και 8—·1Ό μ.μ.
(Π 320)

τηλ. 
μ.μ.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνη­
τα: ZEBRA DAIHATSU 
(τζιπ) επιβατικό. FIAT 
PANDA (μοντέλο 1987). 
Πλη ρ οφορί ες τηλέφ ωνο 
243091.

(Π 550) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
BAR στην παραλιακή ο­
δό Μάλίων. Τηλ. 285267
κ. Μαρίνο. 

(Π 553) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή χωρίς 
το εμπόρευμα- κατάστη­
μα στη Λεωφ. Καλοκαι­
ρινού 88. Τηλ. 289586'

( Π 563) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
MERCEDES 123/200, 
μοντέλο '78, με A1R-

COD1TION, 
τιμόνι, σε 
τάσταση. 
000 δρχ.

υδραυλικό 
αρίστη κα-

Τιμή 5.000.
Πληροφορίες

τηλ. 227543, ώρες γρα-
φείου. 

(Π 594) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΛΑΦΡΩΣ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΈΝΑ: 1 
πλατώ ρεύματος, 1 πλα- 
τώ υγραερίου, 1 φούσκα 
και μοτέρ απορροφητή- 
ρα, 1 πάγκος γαλβανιζέ 
2 μ., 1 γύρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 253258 θε- 
ρίσσου 53.

(Π 556) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κήμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
000 M2 πρόσοψη στο δρόμο. 
Τουριστική περιοχή. Κατάλληλο 
για διαμερίσματα, ενοικιαζόμε­
να κλπ. Τιμή 5.000 δραχ. το 
M2. Τηλ. 285516 — 244472, 
ώρες καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί .1. 
000 κλήματα, εκτάσεως 4 στρεμι 
μάτων, πρόσοψη επί δρόμου 
ασφάλτου λεωφορειακής γραμ­
μής περιοχής Αγίου Βλάσση. 
‘Επίσης 3 στρέμματα με 30 ε- 
λαιόδενδρα μεγάλα, δίπλα στο 
πωλούμιενο αμπέλι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222016.

(Π 507) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο '87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

(Π 503) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑ1 προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 242057' 

(Π 502) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
000 θέματα, και. ποικιλία Οεμ.ά*· 
των. Δεχτός και ο συνεταιρι­
σμός. Η επιχείρηση ελέγχεται 
από κομπιούτερ. Πληροφορίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μέτρα 
από την Πανεπιστημιακή Κλι­
νική, στο δρόμο προς Βούτες, 
περίπου 2,5 στρεμμάτων. Τηλ. 
228897, πρωινές ώρες.

(Π484) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακομί- 
σεως: Μία τουαλέτα κομμωτη­
ρίου, μία βιτρίνα και ένα σα­
λόνι. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο-ι 
φορίες τηλ. 241398.

(Π 463) 1^—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε­
ντάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ.μ. καθαρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ. (Επάνω από το ισόγίειο 
υπάρχουν δύο όροφοι ημιτε­
λείς. Συζητείται Kar γιαι όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 njt 
— 2 μ.μ, και 5 —10 μ.μ.

(Π 516) 1—σ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαισφυτο σε πολύ 
καλή τοποθεσία, 1500 μ. άνω­
θεν Αθανάτους περιφέρειας Η- 
ρακλείου με άνετο δρόμο. Πη­
γαίνει κα·ι από Φοινικιά κα·ι α­
πό Σταυρακιανή γέφυρα. Είναι 
επάνω σε τρεις δρόμους. Πε­
ριέχει 131 ελαιό’δενδρα (ψιλο- 
λιές). 12 ετών, περιφραγμένο 
και με σιδηρά πόρτα, Προο­
πτική ύδρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίε ςτηλ. 22700Γ

(Π 234) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οδός Ε­
κάβης, Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Δρόμος 
6 μ., πρόσοψη οικοπέδου 10 
μ. Τηλ. 284218'

(Π 609) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
241 τ.μ. έναντι Κολυμβητηρίου 
•αυτοτελές. Τιμή 7.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 236707.

(Π610) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, σκάφος καμπινάτο 
DRACq SUNDY 5,5 μέτρα, μη­
χανή 75 HP YAMAHA ηλεκτρο­
νική, βυθόμετρο FURUNO' FE 
400, βοηιθητικιά μηχανή SUZU­
KI 4 HP, τρέιλερ. Όλα σχεδόν 
καινούργια. Τιμή καταπληκτι­
κή, Πληροφορίες Αρκαλοχώρι, 
τηλ- (0891) 23349 — 22878'

(Π 611) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIROCO 
V.W. 1600 GT1. Ταπετσαρίες ά­
σπρες, χρώμα πέρλα, σπόιλερ, 
ζάιντες, ραδιοκασετόφωνο. Αρί- 
στης κατάστασης. Πληροφορί­
ες Αρκαλοχώρι, τηλέφ. (0891) 
23349.

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιον 2000 τ, 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ, 284163.

(Π 416). 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
220190.

(Π 522) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη κλούβα 
VOLKSWAGEN, μοντέλο ’84. 
Τηλ. 227415.

(Π 573) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON 4 
ταχ., μοντέλο ’84, σε αρίστη 
κατάσταση, σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 253682.

(Π 521) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ANTIKA HARLEY- 
DAVlDSOiN (Αμερίικάνιικη). Για 
όσους ξέρουν από HARLEYπω­
λείται λόγω ανάγκης. Αντίκα 
πάνω από τριάντα ετών φτια­
γμένη φέτος, νικελωμένη όλη 
με καινούργια' μηχανή και πολ­
λά εξτρά από Αμερική. Μονα­
δική στο είδος. Τιμή 500.000 
δρχ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 223718, 9- 
11.30 (πρωί) — 3-6.30 (από­
γευμα).

(Π 584) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK- 
BAR «TROPICAL» στην Αγία 
Πελαγία, δίπλα από το «Καψής 
Μπητς». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251137 — 250547.

(Π 585) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιό 
κατοικία κατοικήσιμη στη θέση 
Παλαιού Ατσαλένιου εντός σχε 
δ·ίόυ· πόλεως, εκτάσεως 224 τ. 
μ. Πληροφορίες τηλ. 222732, | 
ώρες 6-8 μ.μ. g

(Π 574) 1—5|

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
Μιχαήλ Αρχάγγελο για εργαζό­
μενο νέο. Τηλ. 220040.

(Ε252). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα σε λογική τιμή. Τηλέφ. 
283507'

(Ε253) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι β’ ορό­
φου με πάρκιγκ στο Μαστα· 
μπά, Δελφών 6. Πληροφορίες 
τηλ. (0841) 28720 από 6-9 μ 
μ. και 230487.

(Ε254) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στο Μα- 
σταμπά για φοιτητές ή εργαζό­
μενους. Τηλ. 258159.

(Ε139) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου τριάντα· τετραγωνικά· μ., 
Χάνδακος 22, λίγο παρακάτω 
από τα Λιοντάρια·. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220190'

(Ε197) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση κοντά στην πλατεία Σι- 
νάνη στο Ατσαλένιο. Πληροφο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, 400 τ. 
μ. περίπου στη, Λεωφ·. Αρχ. 
Μάκαρίου, απέναντι από την 
Αγροτική Τράπεζα. Τηλέφωνα 
283454 — 281495.

ρίες τηλ. 234440.
(Ε196) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φο,τήτριες. Τηλ, 286253.

(Ε195) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε­
πιπλωμένα δωμάτια με κουζίνα, 
ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλλη­
λα' για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 281.480.

(Ε193) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε-. 
πιπλωμένη εντός πόλεως. Πλη­
ροφορίες από 3-5 μ.μ., τηλέφ. 
235.250.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ. 
μ. Τηλ. 239837.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή ΛΙιΝΤΟ1 
δίπλα από την ΤΕΞ οικόπεδο 
150 τ.μ., στην περιοχή Γάζι 
όπισθεν Αγ, Νικολάου οικοπε- 
δαγρός 5 στρεμμάτων περίπου.
Τηλ. 253994 — 255212'

(Π 598) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι CADY 
VOLKSWAGEN, μοντέλο ’84, 
λόγω διάλυσης εταιρίας. Δε­
κτές λίγες ευκολίες. Τηλέφωνα 
226.936 10-1 και 241487 6-8 
μ.μ.

(Π 597) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ψησταριάς στα Μάλια·. ιΠλη- 
ραφορίες τηλ. 233553-232368. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις.

(Π 596) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με πολλά 
εξτρά. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις, Τιμή 2.700.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 234779'

(Π 576) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Λιμάνι Χερσονήσου στο κέν­
τρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285218'

(0580) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι) από 215 τ.μ. καιι· επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αιστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250909 — 
250800 — 284035.

(Π 519)· 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΏ 305 GR 1300 C.C., 3 
χρόνων, με 32.000 χλμ. Ανταλ­
λάσσεται· και με κλούβα., Τηλ. 
224843 — 220159.

(Π 481) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. SEAT IBIZA 1.5 
GLX 5 μηνών με εξτρά. Τηλέφ. 
(0821) 57.185, απόγευμα 6-10.

(Π 532) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Παλαιού Ατσαλένιου· εντός 
σχεδίου πόλεως εκτάσεως 950 
τ.μ, σε συμφέρουσα· τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222732 — (01) 
6814248, ώρα 6-9 μ.μ.

(Π 575) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 550 τ.μ. στο 
δρόμο τω·ν Βουτών κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255778.

(Π 579). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό SliMCA HORIZON σε αρί­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280374.

(Π 586) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων 120 τ.μ. συν 90 πα­
τάρι επί της Καλοκαιρινού. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
283472'

(Π 582) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος συντήρη­
σης-κατάψυξης 2X1,80X0,90, 
1 ηλεκτρονική ζυγαριά· 15 κι­
λών, 1 κορδέλα κρεοπωλείου, η 
Τηλ. 25763Γ

(Π 583). 1—6 |

(£263) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα· για φοιτητές. Τηλέφ. 
253172.

(£262) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία· καινουρ­
γής 105 τ.μ. στη θεοφάνους 
20, Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 233553.

(Ε261) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά,- 
ρι για φοιτήτριες. Τηλ. 255633.

(£264) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πίσω από το γήπεδο του ΟΦΗ 
και άνωθεν της ΕΒιΠΗ και κα­
τάστημα· 100 τ.μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253994 — 255212.

(Ε 265) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(£266) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψιλικατζίδικο με 
άδεια σιγαρέττων ικαι τηλέφω­
νο, με μετρητή. Πληροφορίες 
Αντωνίου· Περατσόικη 2 (πάρο­
δος Καλοκαιρινού).

(Ε 260). 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 5άρι 
150 τ.μ. στην περιοχή Μαστα- 
μπά, επί τής οδού Φοίνικος 
14. Πληροφορίες εντός.

(Ε 259) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων, με ιδιαίτερο λου- 
τροκαμπινέ στη Λεωφ. Χρυσο­
στόμου 33. Τηλ. 284369.

(£258) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα στο κέντρο της πό­
λης, μόνο για· κοπέλα. Τηλέφ. 
221158.

(£257) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα’ επί της οδού Ελύρου 24 
(πάροδος 62 Μαρτύρων). Τηλ. 
254955.

(£255) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110 τ. 
μ. ισόγεια, με φως, νερό, W.C. 
και ακάλυπτο χώρο κατάλληλο 
για φορτωεκφόρτωση αυτοκι­
νήτων. Πληροφορίες οδός Πά- 
τριάρχου· Μελετίου Μεταξάκη. 
Τηλ. 250145 ή 287158.

(£194) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2% 
δωματίων, οδός Αναγεννήσεως 
16, Μασταμπάς. Τηλ. 241622.

(Ε 250) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(£249) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα πλησίον Ερευνητικού 
Κέντρου, οδός Μάτζαμπετάκη 
26, στο προάστιο Άγιος Ιωάν­
νης. Τηλ. 284768 — 231449.

(£248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160 τ.μ. 
με πατάρι στην οδό Κυκλάδων 
17, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 285355. 

(£189) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην 
'Καλοκαιρινού 204 στον α·’ ό­
ροφο (Καμαράκι). Τηλ. (0841) g 
33314 απογευματινές ώρες ή | 
288902. |

(£186) 1—5®

(£144) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα για, φοιτήτριες στην πε­
ριοχή Καμινίων. Τηλ. 254784.

(£169) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
γραφεία στον α' όροφο κοντά 
στις Δημ, Υπηρεσίες, οδός Σο­
φοκλή Βενιζέλου, Πληροφορίες 
τηλ. 256317, ώρες καταστημά­
των.

(Ε2Ο1) ■ 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ.όροφη μονο­
κατοικία 4 δωματίων στο Κα­
μαράκι. Τηλ. 230354 6-10 μ.μ.

(£192) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στηί θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ- 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε-
γασμένο. Πληροφορίες στα· τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(Ε 126) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στο β’ όροφο και στο ισό­
γειο δύο δωμάτια· με χρήση 
κουζίνας και λουτρού, Θενών 
12. Τηλ. 253260 —- 255397.

(£211). 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32 
τ.μ. στο Λιμ. Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ, 236012, από 5- 
8 μ.μ.

(£92) Ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι υπόγειο 
με αυλή, Λοχ. Καραγιάννη, 6 
(όπισθεν Εργατικού Κέντρου). 
Τηλ. 282991, ώρα 19.00 - 20.οο.

(Ε115) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο β’ όροφο. Πληροφορίες 
τηλ. 230487 — (0841) 28720 
Άγιος Νικόλαος, 6-9 μ.μ1.

(Ε 171) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμια 3ά- 
ρι προς τον ακάλυπτο χώρο 
της πολυκατοικίας με μεγάλη 
αυλή και κεντρική θέρμανση 
στη, Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­

σεως 56. Τηλ. 226354 - 287780.
(£172) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
•καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
+ βοηθ. χώρους μέσα· σε κήπο 
στη συμβολή της Αλ. Παπανα­
στασίου-Φαιστού (Μεσαμπε- 
λιές) Ηρακλείου, κοντά στο Π·α 
νεπιστήμιο. Τηλ. 232115 όλες 
τις ώρες και 289592 σε ώρες 
γραφείου.

(£173) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα· 3 δωματίων, Μάρκου Αυ- 
γέρη 12 (λίγο· παρακάτω από 
τον ΟΤΕ). Πληροφορίες τηλέφ. 
285.384.

(£162) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα, α' ορόφου 3 υπνο­
δωματίων, σαλόνι, τρα­
πεζαρία,, κουζίνα, χωλ, 
τουαλέτα και άλλοι βο­
ηθητικοί χώροι, οδός Ι­
κτίνου 9, Μασταμπάς. 

Τηλ. 252.987.
(£256) 1—4

Bettina
Οι μεγαλύτερες ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

που έγιναν ποτέ 
στο Ηράκλειο!!!

Ταγιέρ 
Ταγιέρ 
Πουκάμισα 
Ταγιέρ 
Παλτό 
Καπαρτίνα

από 28765, μόνο Τ5.000 
από 22.690 μόνο 13.000 
από 12.000, μόνο 4.500 

από 20.000, μόνο 10.000 
από 27.000, μόνο 15.000 
από 16.800, μόνο 10.000

Φορέματα αμπιγέ από 15.300 μόνο 5000
Τρουαπιιές από 22.000 μόνο
Φούστες από 10.950 μόνο
Ζώνες δερμάτινες 
Παντελόνια

μόνο 
μόνο

8.000
3.500

500
1000

θα χαρούμε 
να σας εξυπηρετήσουμε 

στα Καταστήματα BETTINA. 
Πλατ. Κορνάρου 35.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άη Γιάν­
νη γκαρσονιέρα επιπλωμένη για 
ένα άτομο. Πληροφορίες τηλ. 
234.592'

1—5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα για φοιτήτρια. Τη­
λέφωνο 255457, Μινωος 13, Τά- 
λως.

(Ε272) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος ανε­
ξάρτητη γκαρσονιέρα για ένα 
άτομο, περιοχή Καμαράκι, χω­
ρίς κοινόχρηστα. Τιμή 15.000 
δρχ. καθώς επίσης ενοικιάζεται 
ή πωλείται κατάστημά. Τηλέφ. 
226771.

(£271)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ό- 
ρι· γωνιακό, με θέρμανση, πα- 
ραπλεύρως Δημ. Σχολείου Μα- 
σταμπά. Τηλ. 222096 - 236941 
απογευματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι, ευρύχωρο, μ εκεντρικη θέρ­
μανση στην Παναγίτσα Μαστα- 
μπα. Πληροφορίες τηλ. 234207 
(5-9 βράδυ).

(Ε 237) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ή μα­
γαζί 150 τ.μ. σε δρόμο 12 μέ­
τρων στην Αλικαρνασσό (Γεωρ 
γικά). Πληροφορίες τηλέφωνο 
233222, ώρες 11 ,οο - 21 .οο.

(Ε 246) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες και δωμάτια σε 
καινούργια οικοδομή με κεντρι­
κή θξρμανση, ψυγεία, κουζίνες, 
μονο για σγορισ φοιτητές. Τη­
λέφωνα 223020 — 228836 __

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην πλατεία Τσαλικάκι 280 
τ.μ. και με 200 τ.μ. ημι υπό- 
γειο. Πληροφορίες τηλέφωνα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην περοχή Καμινίων. Τηλ. 
238767 από 7-10 μ.μ.

ΔΑΣΚΑΛΑ απόφοιτος της Μα- 
ρασλείου Παιδαγ. Ακαδημίας, 
παραδίδει μα,θήματα σε παιδιά 
δημοτικού και τα βοηθάει στ’ 
Αγγλικά τους. Τηλ. 241151.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί ειδικευμένοι σε ντουλάπια 
κουζίνας. Τηλ. 238105.

(Ε270) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, 125 τ.μ., επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370. Τηλ. 250713, 
κ. Μιχ. Λαμπράκης.

(£269) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην τοποθεσία Γυαλιά Σισί- 
αυ. Τηλέφ. (0841) 32093 _  
31601.

(£268) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες, καινούργιες, επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 200
μ. μετά τη Γιόφυρο και. 
πτά με τα πόδια στα 
Τηλ. 251050 — 251727.

(Ε 267)

10 λε- 
Τ.Ε.Ι.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε διό­
ροφη οικοδομή δίπλα στο Δη­
μοτικό Σχολείο επί της οδού 
Γιακουμάκη 17. Πληροφορίες 
εντός μόνο Σαββατσκύριαικο.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυ­
ψωμένη αποθήκη. 150 τ.μ. στη 
θέση Αν. Ιωάννης (Μεσαμπε­
λιές). Τηλ. 220752 από Ο8.οο- 
14.30, 235167 από 14.30-22.
οο, 235961. 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι λουξ στο 
Νέο Στάδιο, (Πτολεμαίου 16. 
Τηλ. 253835, μετά τις 7 μ.μ.

(£275) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Βα- 
γιά κατάστημα 130 τ.μ., κα­
τάλληλο για αποθήκη, βιοτε­
χνία, έκθεση και για οποιαδή­
ποτε επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
250224.

(Ε 274) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη, επιπλωμένη, στην 
περιοχή Πόρου, παραλιακή. Τη­
λέφωνο 228493.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα. 100 τ.μ. με κεντρική θέρ 
μανση. στον Πόρο, Ποσειδώνος 
31. Τηλ. 282.052.

(Ε 273) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρ 
σονιέρα επί της οδού Ριζίνίας 
59 (άνωθεν Εθνικού Σταδίου). 
Τηλ. 254516.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα έ­
ναντι «Κρέτα Μπητς». Επίσης 
πωλείται οικόπεδο στο Τσαλι- 
κάκι Μετόχι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250765 — 256356.

(£234) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
M2, σ' όροφος, στα σύνορα. 
Πόρου - Πατελλών. Πληροφορί­
ες τηλ. 761116.

(Ε 227) 1—4

255008 — 259777'
(£243)

(Ε 182) 1—5

1—5

227817.
(Ε 244) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφη κα­
τοικία ο β' όροφος με 2 κύρια 
δωμάιτια και βοηθητικούς χώ­
ρους. Οδός Ευρώπης 18, πίσω 
από τον Αγιο Τίτο. Τηλέφ.
222060.

(£ 230) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 108 τ.μ. 
στον Ιο όροφο σε διόροφη 
μονοκατοικία με 2 υπνοδωμά­
τια, σαλόνι, τραπεζαρία συνε­
χόμενα, καθιστικό, κουζίνα, λου 
τρό, βεράντες κλπ., πλησίον 
Λεωφόρου Ιωνίας στο κέντρο 
πλατείας Ατσαλένιου, οδός Α- 
Λε^ΑΝΔΡΕιΑΣ 23. Τηλέφωνο 
231402.

(Ε 226)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέρα

στην Κηπούπολη με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 236515.

(£220)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
για εργένη επί της οδού Ανα- 
λήψεως 200. Τηλ. 223.813 8- 
12 π.μ. ,και 227'660 2-10 μ.μ.

(£236) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
δωμάτια για φοιτήτριες στο 
Μασταμπά. Τηλ. 259146.

(£221) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δια­
μπερές 140 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, με κεντρική θέρ­
μανση, θερμομόνωση, ασανσέρ 
και διπλά λουτρά. Πληροφο- 
ρίιες τηλ. 234671.

(£ 233)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 
Κηπούπολη με κεντρική 
μανση. Τηλ. 239812.

(£ 238)

στην 
θέρ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 —
281015.

(Ε 70) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10
γκαρσόνι έρα

καινούργια στην περιοχή Κη­
πούπολης (Πατέλλες). Τηλέφ.
236157.

(£247) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Χατζηκοκόλη (πάρο­
δος Καλοκαιρινού). 4 δωματίων 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη όπως φροντιστή­
ρια ίένων Γλωσσών κλπ. Πλη-
ροφορίες 256011' 

(£191) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ1 γκαρσονιέρες 
για φοιτητές ή εργένηδες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα Τ. 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και
257305.

(£37) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ. 
μ. στη Γιόφυρο. Τηλ. 251592

— 251511. 
(£215) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο, ρετιρέ, ανεξάρτητο, 
με κεντρική θέρμανση και η­
λιακό. Τηλ. 233596.

(£224) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ ισόγειο 65 τ.μ. με λου- 
τροκαμπινε και κουζίνα αλλά 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
σαν αποθήκη. Επίσης ενοικιά­
ζεται στον 3ο όροφο τής ίδιας 
πολυκατοικίας 2άρι καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 250301'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ.μ., 
γωνιακό, οδός Πτολεμαίων 2, 
Ν. Στάδιο. Πληροφορίες τηλ. 
253670.

•(£210) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια οδός 
ΑΥτ.; Μελιδώνη 15, Αγία Τριά- 
ίδα.] (Πληροφορίες εντός 5-7

ΔΙΑΦΡΡΙ
ΕΧΑΘΗ σκύλος Κόλε'υ' (Λάση). 
Ο. ευρών ναι τηλεφωνήσει στο
τηλέφωνο 284.223. 

(Δ 433) 1—3

μ-ι

(Ε 242) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στο κέντρο της 
Τηλ. 286723.

(£241)

γκαρσονιέρα 
Χερσονήσου.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιπλω­
μένος για μια φοιτήτρια. Τηλ.
254929.

(Ε239) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων μετά βοηθητικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, με τηλέφωνο, 
ελεύθερο από τρεις προσόψεις 
επί της Λεωφ. Κνωσού 131, έ­
ναντι στάσεων αστικού λεωφο­
ρείου. Τηλ. 222659 — 231014'

(Ε121) 1—10
1. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον 
Πόρο. τηλ. 221309.
2. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχερηση ρού­
χων στην Ψαρομηλίγκων. Τηλ. 
287942'

(£232) ι—ς
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα 65 τ.μ κατάλληλο για γρα­
φείο - ιατρείο στην πλατεία 
Κορνάρου 37. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288289.

(Ε 181) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα για ο­
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μηχα­
νουργείου, επί της οδού Παπα­
ναστασίου (Μεσαμπελιές). Τηλ. 
238455'

(£109) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι καινούργιο μόνο σε ανδρό­
γυνο. Τιμή 25.000 δρχ. Διεύ­
θυνση Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
(πάνω από το πρακτορείο με­
ταφορών ΦΟΙΝΙΞ). Τηλέφωνο
257436.

(Ε 206) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδάλου 
και Δικαιοσύνης. Πληροφορίες 
τηλ. 289145 ή 280738.

(£133) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
διασταύρωση Λίντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250722.

(£165) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωμένη, πάροδος Ηροδότου 
160. Πληροφορίες τηλ. 280705.

(£213) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη, Λεωφ. Γεωργιάδου 24, 
Όασης. Τηλ. 233237 — 284417

(Ε 205) 1—2

μ.
(Ε 228) 1—4

MAOhMAiA
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής 
α/αλαμβάνει να προσέχει ή να 
διαβάζει παιδια. Τηλ. 288476.

(Μ 770) 1—2
ΚαθηγηΤΡΙΑ. εξωτερικού πα- 
ραόκόει Αγγλικά - Γερμανικά, 
Ιοτρική Ορολογία και αναλαμ-

ΘΕΛΕΤΕ γο.κλαδέψουμε τα 
οπωροφόρα. δέντρα τηλεφωνή- 
<Ττε μας στο τηλέφωνο 255636. 
'Αμεση εξυπηρέτηση και καλή 
εργασία.

(Δ 434) 1_6

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοι­
κιάσεις γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου 5 (μέσο 
στη στοά Υποθηκοφυλακείου).

βονει μεταφράσεις στο 
της. Τηλ. 239259.

(Μ 769)

σπίτι

1—3

ΕΙΔΙΚΟ συνεργείο εξ Αθηνών 
εκτελεί μονώσεις ταρατσών και 
ελαιοχρωματισμσύς. Τηλέφωνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από μεγάλη Α.Ε. για το ερ­
γοστάσιό της στη Βιομηχανική 
Περιοχή. Τηλ. 222341.

(Ζ936) 1—8

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ LEO CAREL 
ζητά πωλήτρια. Αγγλικά απα­
ραίτητα. Πληροφορίες Καντα- 
νολέων 9, πλησίον ΟΤΕ, ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ935) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόν οσας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας που είναι εσώ­
ρουχα γυναικείο - ανδρικά, ρό­
μπες, νυχτικά, πιζάμες, κορμά­
κια ,λαστέξ, φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πανταλόνια κ.λ.π. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλ. 228910.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάληλος, άν- 
δρας ή γυναίκα, με καλές γνώ­
σεις Αγγλικής ή Γερμανικής 
Γλώοσος και δίπλωμα οδήγη­
σης για το γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων JUST. Μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 226586 
και 224023 από 17.30- 19.30.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα, ανεξαρ­
τήτως φύλου, ηλικίας 23 - 45 ε­
τών, απόφοιτοι τουλάχιστον 
Λυκείου, για στελέχωση υποκα­
ταστήματος. Τηλ. 226521, κ. 
Κ. Τσουκάτον, σ ώρες γρα­

φείου.
(Ζ 930) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοποθέτης πλακάς, 
ί μερομίσθιο από 5.000 δρχ. 
αναλόγως προσόντων. Τηλέφω­
νο 225700, από 8-3.

(Ζ 929) 1—3

ΓΐΑΡΑΔίΔΟΝΤΑί μαθήματα από 
φοιτήτρια του 3ου έτους του 
Φύσι κομαθήματ ι κ ο ύ Τμήμ ατος 
του Γιανεπιστημίου, με φρο­
ντιστηριακή πείρα στα μαθή­
ματα Φυσικής - Χημείας - Μα­
θηματικών σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 223964.

281263'
(Δ 432) 1—5

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ποντελονιών ράβει 
φασόν παντός τύπου. Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Λαντζέρα - σερ­
βιτόρα - μπαργούμαν για πο­
λυτελή ταβέρνα - μπαρ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο

(Μ 756). 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυ­
να να κάνει μαθήματα στο σπί­
τι σε παιδιά Δημοτικού σε όλα 
τα μαθήματα και στα Αγγλικά. 
Τηλ. 259735 (ώρες καταστημά­
των) .

(Μ 755) 1
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού. Τηλ. 242733.

(Μ 768) 1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραιδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

(Μ762) 1—15
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά σε 
μιαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες στις περιοχές Ηρακλείου 

Χερσονήσου - Μ’αλίων - Μο- 
χού. Τιμές λογικές. Τηλ. 241462
ώρες καταστημάτων. 

(.Μ 746)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή πείρα

1—10

πολυετή 
παραδί-

δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Πληροφο-
ρίες τηλ. 281471. 

(Μ' 763) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής αναλαμ­
βάνει να παραδίδει μαθήματα 
στο σπίτι της απογευματινές 
ώρες. Πληροφορίες τηλ. 281096 
από 7-9 μ.μ.

(Μ 759) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω- < 
μένη και με πλήρη ηλεκτρικό 
εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο Μα- ~ 
σταμπά (στρατηγού Αλεξάκη. ' 
2), παραπλεύρως Λεωφ. Ακα­
δημίας στο ύψος της στάσεως 
Μιλτιάδη. Αποτελεί ταν β' και1 
τελευταίο όροφο μονοκατοικί­
ας εμβαδού 130 τ.ιμ. με τρεις 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύ­
θερη. Δεχτοί με μεγάλα ή χω­
ρίς παιδιά. Τηλ. 280427 πρωί- 
απόγευμα, 289900 κ. Καλα'Γ- 
τζάκη 8-2 π.μ. και 235109 6- 
10 μψ.

(£160) ι—6

σε παιδιά. Δημοτικού, 
προσιτές. Τηλ. 260152'

(Μ 754)

Τιμές

1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη­
γητής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα· 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 

■ γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α" 
και Δ’ Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

(Μ 731) 1—10

^70

Υ/ύ/ β.

θ’ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2-6 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ · ΤΗΛ.255888

ακόμη φτηνότερα
/KADETT 100.000

/ISUZU από 1.260.000
/ Corsa 72.οοο και

239'123.
(Δ 431) 1—5

761.064, από 6-8
Γ ιώργο.

(Ζ 937)

μ.μ. κ.

1—5

SIEMENS

περισσότερα κομφόρ 
μεγαλύτερη οικονομία 
οικιακές συσκευές Siemens

Το Ξενοδοχείο 
«ATRION» 

πόλης Ηρακλείου 
Ζητά υπάλληλο υποδοχής 
•με προ ϋπηρεσία και άρι- 
στη γνώση δυο ξένων 
γλωσσών, απαραιτήτως 
Αγγλικά. Πληροφ. 10—12 
π.μ. τηλ. 242Τ53.

ΑΠΟ τον Συν)σμό Παντοπω­
λών «Φαιστός» ζητείται για μό­
νιμη απασχόληση λογιστής πτυ 
χιούχος Ανωτάτης Σχολής με 
γνώσεις κομπιούτερ. Τηλέφωνο 
220367.

(Ζ 938)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν νυκτερινός.
Τηλ. 281894 — 288237.

(Ζ 941) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Τηλ. 288237.

(Ζ940) ι_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα γι,α ξενο­
δοχείο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281894'

(Ζ 939) 1—4

1

Η εταιρία Siemens που διαθέτει ένα μεναλο επιτελείο επιστημόνων ερευ­
νητών είναι σε θέση να προσφέρει στην αγοοα πάντα πααιοντα προχωρη­
μένης τεχνολογίας. '
Ετσι λοιπον οι οικιακές συσκευές της Siemens προσφέρουν 

Οικονομία: χάρη στα ειδικά προγράμματα οικονομικής κατανάλωσης 
ρεύματος, νερού απορρυπαντικού
ΜΏντέμνα εμψαντση και πέρισόότερα κομφορ.
Μεγάλη δκφκεια ζωής.
Και πάνω απ ολα μια μεγάλη εγγύηση το Ονομα Siemens

η rexvfxn Siemens εγγυαται

Gern>an“

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Γεροονυμακη 72 τηλ. 2 2 7.4 4 4 
καινούρια γέφυρα πατελλών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφε­
τερία («DAY NEWS») κοπέλα 
για να εργασθεί ως σερβιτόρα. 
Μισθός υψηλός. Τηλ. 224364 - 
280864 από 4 μ.μ.

(Ζ 926) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία σε εμπορικό κα­
τάστημα. Πληροφορίες στο κα­
τάστημα Δ. Μαρκοδημητράκης, 
Δαιδάλου 7, τηλ. 282686.

(Ζ 925) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο μέχρι 15 ετών και πλύ- 
στης για πλυντήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250883.

(Ζ 868) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
φύλαξη παιδιού 4 ετών. Προ- 
τιμάται ξένη να μιλάει Γερμα­
νικά ή Ελληνικά και ν' αγαπάει 
τα ζώα. Φαγητό και ύπνο σπί­
τι. Τηλ. 251001, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ζ 923) 1—6
KAFE BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα με όρεξη για 
δουλειά νά εργασθεί στην κου­
ζίνα βραδυνή απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 227113, 6 μ.μ.

(Ζ931) 1—3

Για το Ξενοδοχείο «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
Στα Λινοπεράματα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
των κάτωθι ειδικοτήτων:

ΜΑΙΤΡ του ξενοδοχείου με προύπηρεσία και τουλάχι­
στον δυο ξένες γλώσσες Αγγλικά και Γερμανικά οπωσδήποτε 
— Πρώτους μαγείρους
— Βοηθούς μαγείρου
— Αρτοποιό
— Μπουφετζίδες Α'.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές καθ' εκάστην από ώρα 12 00__ 
14.30, τηλ. 821602 , 821624.

ΑΠΟ ΤΗΝ INTERAMERICAN προσφέρωαι εργασία σε 4 άτομα ίν'ξαρ^τως φύλου. 
Προσόντα: Ηλιικία 23—45 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον 
Λυκείου. Προσφέρονται: 1) Δωρεάν εκπαίδευση, 2) Υψη 
λές οικονομ. παροχές και προμήθειες, 3) Καρριέρα στους ι­
κανούς και φιλόδοξους, 4) Εκπαιδευτικά ταξίδια και διά­
φορα BONUS.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο τηλ. 226- 
521 10—42 π.μ. κάθε μέρα.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΐΞΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Λκ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

1.
2.

ΚΑΒΑΛΙΣΜΟX & ΒΑΦΗ^
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
Με ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

|Γ ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα 

| ® ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 
1 © WORD PROCESSING 
I (ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)

® ΔΑΚΓΥΛθΓΡΑΦ!/λ(τυφλο σύστημα)
Ι ® ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
8 «TELEX

ΧΟΡΗΓΕΊΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΟΔΟΣ 1321 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΙΙΡΙΑ ΕΛΕΥ8ΕΡΠΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
το δ\*°

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Ε8σ/< 68 - Τη* 287208 - 283508

κ- και χιλιάδες .άλλα^ίδή,σε 6 ορόφους!

π δική σας εταιρεία

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Απαιτ ρύμενα προσόντα:
Πολύ ικαλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 
Γραφομηχανή, αγγλική και έλληνική

3. Τέλεξ
4. Στενογραφία. .

Σχετική πείρα καθώς και γνώση άίλλης ξένης γλώσσας, θα ' ' 
αποτελεσουν επιπλέον προσόντα και θα εκτιμηθούν ιδροί- ' 

JSP0·· Αποοτέίλατε βιογραφ>ιικό με τηλέφωνο στη Τ.θ. 1Τ44 '

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό από το «CRETAN VILLAGE HOTEL» 

(UNDER KUONI HOTEL MANAGEMENT)

To Ξενοδοχείο μας είναι Α' Κατηγορίας 'και ζητά προσω­
πικό για την στελέχωση των τμημάτων: 
α. Υπνοδωματίων 
β. Εστιατορίου - BAR 
γ. Συντήρηση 
δ. Κουζίνα 
ε. Λογιστήριο

Η ΓεΡλανικήζ Π Αγγλικής θεωρείται απαραίτητη. 
CRETAN VILLAGE HOTEL Λ. Χερσονήσου 70-014 

τηλ. (0897) 22996 - 7

ΑΝΏΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Για το τμήμα πωλήσεων π^ητή πεπειραμένο 

θα προτιμηθούν αυτοί που έχουν προύπηρεσία σε τμήμα 
πωλήσεων Εμπορικών Επιχειρήσεων. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Αρμόδιος κ. Παπαδάκης, τηλ.: 258766.

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρένωντης Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες κσι φοιτητέ-· 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε- 
οοοολ0' *0ltr'0vla· π'λΓ1Ροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: 
232305, Οικοτροφείου Αρμένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209.

Από την Εταιρεία ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΕΠΕ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ό. Υδραυλικός συντηρητής 
β. Ηλεκτρολόγος
^ιθυμητή εμπειρία από ξενοδοχεία κα. βιομηχανικές μονά 
δες. Μισθός αναλόγως προσόντων.
στο essus0™0 ΡανΤφ°ύ ΤΓ1λε4>ων,ίστε ώρες γραφείου.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

— ΤΕΛΕΞ

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 

τ^^ίΤα' 8εβα'ωσΠ Σπουδών
Α Ποωινο Απονευματινά

* Λπμοκρατιοέ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

1



« ΠΜΤΒΙΣ»

0 ΟΦΗ αγωνίζεται στην Πάτρα με 
στόχο ένα θετικό αποτέλεσμα

Για τις εκδηλώσεις του Δήμου

0 ΖίΙΡΖ ΜΟΥΣΤΑΚΙ
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συνεδριάζει η πολ. επιτροπή

ΠΡΕΜΙΕΡΑ αύριο του 6’ γύ 
ρου του πρωταθλήματος Α’ Εθνι 
κής και ο ΟΦΗ αγωνίζεται στην 
Πάτρα με την τοπική Παναχαϊκή.

ΔΥΣΚΟΛΗ αναμφισβήτητα η 
έξοδος αυτή για του ΟΦΗ. αφού 
η Παναχαϊκή «μάχνει με το κερί» 
τους βαδμούς. προκειμένου να α- 
ποφύγει τον υποβιβασμό.
ί'^ ΟΣΟ. όμως, δύσκολος και αν 
είναι ο αγώνας, ο ΟΦΗ έχει τις 
δυνατότητες - και αυτό ιο έχει α­
ποδείξει πολλές φορές στην διάρ­
κεια των αγώνων του α' γύρου να 
φδάσει μέχρτ την νίκη, με την 
προϋπόδεση ότι οι ποδοσφαιρι­
στές του δα μπουν δυνατά στό 
ματς και δα παίξουν το ποδόσφαι 
ρο των δυνατοτήτων τους.
ΙΗ ΚΑΤΑ πάσα πιδανότητα ο κ. 
Γκέραρντδα παρατάξει στην Πά­
τρα την ακόλουδη ΙΙάδα:

Σηφάκης, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσινός, Μιχαλί- 
τσος, Ίσης, Παπαβασι- 
λειου. Βέρα, Χαραλαμπί-

Ο ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 
ΚΛΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ 
ΕΘΝΙΚΗ ΝΕΩΝ
ΣΤΗΝ Εθνική ομάδα Νέων κο­

λύμβησης κλήθηκε ο ταλαντούχος 
κολυμβητής του ΚΟΗ Ηλίας Πα- 
χουλάκης, παρά το γεγονός ότι α 
νήκει σε κατώτερη Κατηγορία (Β ). 
αλλά έχει καλύτερους χρόνους!!!

Ο ί Ιαχουλάκης θα πάρει μέρος 
στο Ευοωηαϊκό υήτινκ που δα νί-

νει στο Βιαοέτζιο της Ιταλίας από 
28 31 Ιανουάριου.

Ο ίδιος δήλωσε στην «Π» χδες: 
«Είναι πρώιη φορά που δα πάρω 
μέρος σε Ευρωπαϊκό μήτιγκ και 
δα προσπαθήσω να κάνω ότι κα­
λύτερο γίνεται».

Ο Παχουλάκης δα «πέσει» στα 
100 και 200 μ. πρόσθιο και 200 
μ. Μ.Α.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΑΚΡΑΤΗΤΟ

ΓΙΑ την «τιμή των όπλων» 
η Μινωϊκή αγωνίζεται αύριο 
εκτός έδρας με τον Ακράτη­
το. στα πλαίσια του πρωτα­
θλήματος Δ' Εθνικής, για το 
οποίο θα διεξαχθούν οι συ­
ναντήσεις της πρώτης αγωνι­
στικής ημέρας του β' γύρου.

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες θα έ­
χει και πάλι από την δύναμή 
της η Μινωϊκή, που οφείλον­
ται σε τιμωρίες και τραυματι­
σμούς ορισμένων παικτών 
της.

ΣΤΗΝ αποστολή συμμετέ­
χουν οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Αλεξάκης, Δαμιανό- 
κης, Μυλωνάκης, Πα· 
τεράκης, Σεκέρης, 
Καλογρίδης, Δουμά- 
νης, Τζωρτζακάκης, 
Πσρτάλης, Βάβουλας, 
Τζαμούσης, Στρατόν- 
τωνάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Ακράτητου - 
Μινωϊκής θα σφυρίξει ο κ. 
Καλαϊτζάκης, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ρεθύμνου.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι στον 
α’ γύρο ο Ακράτητος είχε 
κερδίσει (2-0) την Μινωϊκή.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΜΠΟΟΥΛΙΝΚ
ΤΟΥ Ο.Μ.Η

ΑΡΧΙΣΕ ο β' γύρος του ΟΜΑ­
ΔΙΚΟΥ πρωταθλήματος του Ομί­
λου Μπόουλινκ Ηρακλείου 
(ΟΜΗ). που διεξάγεται στο 
CRETA MARIS, και η βαθμολο­
γία διαμορφώθηκε ως εξής:

1. LINEA
2. LA PUPA
3. ON THE ROX
—. ΚΟΚΤΕΙΛ
5. ΓΑΛΑΝΟΣ
6. BON - ΒΟΝ
7. ΗΡΟΔΟΤΟΣ

170.5
144
126
126
116
114
94

ΤΟΥΣ κεΛύτερους μέσους ό­
ρους έχουν οι εξής:

1. Μονιάς
—. Μποτζάκας
3. Κλάδος
Καλύτερο ατομικό 

180.6

παιχνίδι ε-
χει ο Σμυρλάς με 248 κορίνες.

Καλύτερο σετ ο Μανιός με 609 
κορίνες.

δης, Νιόπλιας, Σαμαράς.
ΣΤΗΝ αποστολή μετέχουν α­

κόμη οι Λαφτσής. Ανδριανίδης. 
Κοκολάκης. Αθανασιάδης. Βλα­
στός. 1. Μαρινάκης.
ϋ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ δα 
«πετάξει». σήμερα στις 10.30' το 
πρωί αεροπορικώς για την Αδή 
να και από εκεί αμέσως δα φύγει 
με πούλμαν για την Πάτρα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Β ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ευχάριστη ήταν η 
χθεσινή προπόνηση των παικτών 
του ΟΦΗ. που έγινε στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου, υπό την κα­
θοδήγηση του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του.
Η ΑΝΤΙ του καθιερωμένου διτέρ 
ματος της Παρασκευής, οι ποδο­
σφαιριστές έκαναν διάφορες, 
ασκήσεις με μπάλα και σουτ. Οι 
ενέργειες tow περισσοτέρων παι­
κτών ήταν εντυπωσιακές με απο­
τέλεσμα να τους χειροκροτήσουν, 
κατ επανάλημη. οι φίλαδλοι που 
παρακολουθούσαν την προ 
πόνηση.
21 ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι τραυματίες 
Τσίμπος και Περσίας.
S ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο αγώ­
νας Παναχαϊκής ΟΦΗ θ' αρχί­
σει στις 2.45' μ.μ.. θα τον 
διευθύνει δε ο κ. Ρηνιούς του Συν-

0 Ηρόδοτος αγωνίζεται 
κομπλέ με την Καλαμάτα

ΝΙΚΗ θέλει στο ξεκίνημα 
του β- γύρου, του πρωταθλή­
ματος Γ’ Εθνικής, ο Ηρόδο­
τος για να μείνει στην 
κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα. Και την νίκη αυτή θα 
ποοσπαθήσει να την πάρει 
από την Καλαμάτα, με την ο­
ποία θα αναμετρηθεί αύριο 
το απόγευμα στην Αλικαρ­
νασσό.
ΤΟ ευχάριστο για τον Ηρό­

δοτο είναι ότι ξεπέοάσαν τα 
προβλήματα τραυματισμού 
που είχαν - αν όχι πλήρως, 
τουλάχιστον κατά ένα μεγά­
λο ποσοστό - οι Μανιός, Πρω- 
τογεράκης και Καμίτσης, οι 
οποίοι προπονήθηκαν χθες 
το απόγευμα κανονικά και

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ 

0 τεχνικός ηγέτης του Ηρο­
δότου κ. κ. Παπαθεοφάνους 
έκανε χθες στην «π» την α­
κόλουθη δήλωση: «θέλομε 
την Κυριακή την νίκη με κά­
θε θυσία, για να κάνομε ένα 
καλό ξεκίνημα στον 6 γύρο 
και να έχομε μια καλή πο­
ρεία, ανάλογη εκείνης του 
α γύρου. Αλλα και για ένα 
λόγο ακόμη; Στην Καλαμά­
τα τραβήξαμε τα πάνδεινα - 
όληη αποστολή - και πρέπει 
να απαντήσομε με μια μεγά­
λη νίκη».

την Κυριακή θα είναι στην 
διάθεση του προπονητή τους 
κ. Παπαθεοφάνους.
ΑΠΟ την χθεσινή προπόνη­

ση απούσιαζε ο Χανιωτάκης, 
ο οποίος αναμένεται να έλθει 
από την Μονάδα του σήμερα 
το πρωί.
ΣΤΙΣ 3.30’ σήμερα Σάββατο 

οι ποδοσφαιριστές του Ηρο­
δότου θα κάνουν την τελευ­
ταία προπόνηση της εβδομά­
δας. Πάντως για τον αυριανό 
αγώνα ο κ. Παπαθεοφάνους

Ολοι σήμερα κοντά στη ΓΕΗ
• ΜΕ τον αγώνα γεη - Αρκαδικού να συγκεντρώνει το ενδιαφέ­
ρον των φίλων του μπάσκετ, συνεχίζονται το Σαββατοκύριακο τα 
πρωταθλήματα των διαφόρων κατηγοριών. Συγκεκριμένα τα προ­
γράμματα προβλέπουν τις παρακάτω συναντήσεις:

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Α Εθνικής 
Γυναικών ο Ηρόδοτος αγωνίζε­
ται αύριο Κυριακή με την μεντ 
στη θεσ/κη. Από τον Ηρόδοτο 
θα απουσιάσουν οι κούτρα, 
χατζηελευθερίου και Μιστίλο- 
γλου. Στην αποστολή θα πά­
ρουν μέρος: Γεωργιτσακη, Α. 
και Γ. Τριαλώνη, ΜΙ. και Π. Για- 
ουρτά, καταλαγαριανού, Δια- 
κουμάκη, πετσαλάκη.

Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΣΗΜΙΕΡΑ Σάββατο, στις 6 μ.μ., 

η γεη θα αναμετρηθεί στο 
κλειστό της πόλης μας με τον 
Αρκαδικό και με μοναδικό 
στόχο την νίκη. Η δεκάδα της 
ΓΕΗ είναι η ακόλουθη:

Σαατσάκης, Μ. πετρά- 
κης, ΔιαΠεκτάκης, Αρ- 
χοντουλάκης, καλαϊτζά- 
κης, Μαγγίνας, Σπ. και 
Μ. καρλαωτης, Παπάς, 
Κοτσιφάκης.

ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνουν οι 
κ. κ. Μ), χαλκιαδάκης (Ηρα­
κλείου) και Μόκρας (Αθηνών).

ΐ Τιβ ΤΟΠΙΚΑ. ■
Α κατηγορία Ανδρών

Μεγάλο βαθμολογικό ενδια­
φέρον παρουσιάζουν και οι 4 
αγώνες της 13ης αγωνιστικής 
ημέρας του πρωταθλήματος Α 
Κατηγορίας, τρεις από τους ο­
ποίους θα γίνουν σήμερα Σάβ­
βατο και ένας αύριο Κυριακή 
και συγκεκριμένα;

Σάββατο
ΣΤΗ Σητεία ο ΟΦΗ, υπό το 

δέσμου. Δωδεκάνησου, »
ΣΤΟΝ α' γύρο ΟΦΗ με 5-1 εί 

χε κερδίσει την Παναχαϊκή.

ΜΙΛΗΣΕ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ

ΟΛΗ την εβδομάδα ο προπο­
νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ είχε 
ιδιαίτερη συνομιλία (χωρισιά με 
τον καδένα) με τους ποδοσφαιρι­
στές του. Βασικός σκοπός των συ. 
νομιλιών αυτών ήταν να αποκτή­
σουν οι ποδοσφαιριστές καλή μυ- 
χολογία.

Ο ΤΣΙΜΠΟΣ ΘΑ ΚΑΝΕΙ 
ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΗ 

® ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο γιατρός 
κ. Μάτσου εξέτασε τον'Τσίμπο και 
διαπίστωσε ότι έχει μερική κάκω­
ση μηνίσκου.

3 ΗΝ Δευτέρα τό πρωί στις 9 
ό κ. Μήτσου δα/κάγει αρθροσκό­
πηση στο γόνατο του Τσίμπου. ο 
οποίος δα μείνει μακριά από κά­
δε αθλητική δραστηριότητα του 
λάχιστογ για 15 ημέρες.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ *
ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΣΤΗΝ Πάτρα αγωνίζεται αύριο 
το πρωί ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ με 
την αντίστοιχη ομάδα της Πανα- 
χαϊκής. για το πρωτάθλημα;

Lc Oc

θα έχει στην διάθεσή του 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλά- 
κης, Σεκέρης, Ασλάνης, 
Μανιός, Πρωτογεράκης, 
Τσιράκος, Καμίτσης, 
Κοιλιάρας, Φουστανά- 
κης, Κουτσάκης, Καρ- 
γιώτης, Λάμπρου, 
Αγαπητός, Κεφαλούκος, 
Ιωσηφίδης.

ΤΟ ματς Ηροδότου - Καλαμά­
τας θ’ αρχίσει στις 2.45'μ.μ., 
θα το διευθύνει δε ο κ. Τσό-

ΠΠΡΓΟΣ ΣΤΑΜΟΥ 
Συνεχίζει τις ποοπονήσεις υε

τον κροδοτο και έχει αφήσει άπι­
στες εντυπώσεις, ο προπονητής 
του κ. Παπαθεοιράνους πιστεύει ότι 
θα παροσφέρει θετικές υπηρεσίες 
στην ομοδα του.

κος, του Συνδέσμου Αθηνών. 
Αποτέλεσμα α' γύρου 1-1.

«ΣΚΕΠΑΣΤΗΚΕ» 
ΤΟ ΧΟΡΤΑΡΙ

ΤΟ λίγο χορτάρι που υπήρ­
χε στο γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού «σκεπάστηκε» με 
χώμα και έτσι έγινε «ξερό». 
Το γεγονός αυτό έγινε γνω­
στό και στην ΕΠΟ πρσκειμέ- 
νου να το γνωστοποιήσει στα 
Σωματεία που αγωνίζονται 
στον ίδιο Όμιλο της Γ’ Εθνι­
κής με τον Ηρόδοτο.

βλέμμα του κ. Ροδόπουλου, 
θα αναμετρηθεί, στις 6 μ.μ., με 
τον τοπικό Σητειακό. Διαιτητές 
θα είναι οι κ.κ. Μαγγανάς και 
κουρκουνάκης. Νικητής του α 
γύρου ήταν ο ΟΦΗ με 99-78
ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας, 

στις 7.30' μ.μ. θα παίξουν ο 
Κρόνος με τον Ηρόδοτο. Διαι­
τητές οι κ.κ. ι. Ναλετάκης και 
Σαχλαμπάνης. Αποτέλεσμα α 
γύρου 69-58 υπέρ του Η­
ροδότου.
ΣΤΟ Ρέθυμνο, 6 μ.μ., θο γίνει ο 
αγώνας Αρκάδι - Ο.Α. Χανίων,, 
με διαιτητές τους κ.κ. Ευαγγε- 
λινό και Αντωνακάκη. Οι φιλο­
ξενούμενοι (77-44) είχα»ν 
κερδίσει στον α γύρο

Κυριακή
0 ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ και αήττητος 

Εργοτέλης θα παίξει στο κλει­
στό της πόλης μας (6.30' μ.μ.), 
μετά Ηράκλειο, που διεχδικεί 
«μια θέση στον ήλιο», θα σφυ­
ρίξουν οι κ.κ. Ράλλης και Χρι- 
στινάκης. Το αποτέλεσμα του 
α γύρου ήταν 70-60 υπέρ του 
Εργοτέλη.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
Σάββατο

ΑΘΛΕΣΗ - Α Ο. ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΚΥΔΩΝ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κυριακή
ΚΥΔΩΝ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ - ΓΕΗ

ΕΦΗΒΙΚΟ - ΠΑΙΔΙΚΟ
Κυριακή

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ - ΓΕΗ (Ε)
ΑΘΛΕΣΗ - ΗΡΟΔΟΤΟΣ(Π)

Αλλες αθλητικές > ;
“ ειδησέις 'σελ 5

ΑΠΟ 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΜΕΧΡΙ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ

Εκδηλώσεις από Καθηγητές
του Πανεπιστημίου στο Ρέθυμνο 

ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ 0 ΔΗΜΟΣ ΤΗΣ[ΠΟΑΗΣ
«Η επιστήμη σήμερα» είναι 

το θέμα ενός κύκλου ομιλιών· 
που θα γίνουν στο Ρέθυμνο από 
25 Ιανουάριου μέχρι 7 Μαρ­
τίου, με τη συνεργασία του Ε­
νιαίου Συλλόγου Καθηγητών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 
Ηράκλειο και του Ελεύθερου 
Ανοιχτού Πανεπιστημίου του 
Δήμου Ρέθυμνου. Όπως ανα- 
φέρεται σε ανακοίνωση που εκ- 
δόθηκε, «η επιλογή των θεμά­
των δεν έγινε σε συνάρτηση 
με το «ακαδημαϊκό» ενδιαφέρον 
τους, αλλά σε συνάρτηση με 
το ενδιαφέρον που παρουσιά­
ζουν για·το μεγάλο κοινό (π.χ. 
λόγω του προδλεπόμενου αντί­
κτυπου ι,πάνω στην κοινωνία 
αυτής ή της άλλης ανακάλυ-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-1-88

Ν. Υόρκης 130,472 135,798
Δ. Γερμανίας 78,228 81,420
Γαλλίας 23,172 24,118
Αγγλίας 233,054 242,566
Ελβετίας 96,559 100,501
Ολλανδίας 69,061: 71,903
Ιταλίας 10,559 10,993
Δανίας 20,198 21,029
Αυστρίας 11,036 11,490
Σουηδίας 20,377 21,216
ιΝαρβηγίιας 20,306 21,142

Η ΠΙΤΑ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

Το Σώμα Ελληνίδων Οδηγών 
θα κόψει την πίτα του στις 25 
Ιανουάριου, ηιμέρα Δευτέρα 
στο «Ξενία» και παρακαλούμε 
τις κυρίες καΐι δεσποινίδες της 
πόλεως να παραστούν.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΚΚΛΗΣ.. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΒΕΝΕΡΑΤΟΥ ΤΕΜΕΝΟΥΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λιο Βενεράτου Τεμένους προ­
κηρύσσει μειοδοτικό διαγωνι­
σμό για τηιν ανάδειξη Εργολά­
βου ο οποίος θα αναλάβει την 
εκίτέλεση του έργου: «Κατεδά­
φιση Ι/Ν Αγίου Φανουρίου και 
κατασκευή νέου Ναού» διακη­
ρύσσει ότι;

Εκτίθεται σε μειοδοτικό δια­
γωνισμό δΓ ενσφραγίστων 
προσφορών βάσει του συστή­
ματος «Ποσοστού ενιαίας εκ- 
πτώσεως επί των τιμών του 
εγκεκριμένου Τιμολογίου και 
προϋπολογισμού σε ακέραιες 
μονάδες μετά ορίου», η ανάδει­
ξη, εργολάβου για την κατα­
σκευή του ως άνω έργου βάσει 
της συντεταγμένης μελέτης και 
υπό τους κάτωθι όρους:

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 20ή Φεβρουάριου 1988 
ημέρα της εβδαμάδος Σάββατο 
και ώρα 5-7 μ.μ. (7. μ,μ. α­
κριβώς λήξη παραδόσεως προσ 
φορών) στα γραφεία του Εκ­
κλησιαστικού Συμβουλίου της 
κοινότητας Βενεράτου Τεμέ­
νους στο Βενεράτο Τεμένους.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί Διπλωματούχοι Πολιτικοί 
Μηχανικοί ή Αρχιτέκτονες με 
πείρα τουλάχιστον δετή από 
τη λήψη του σχετικού Διπλώ­
ματος ή εργολήπτες Δημοσίων 

Εργων με τάξη πτυχίου Α' 
τάξης για έργα οικοδομικά ή 
εργολάβοι οικοδομικών εργα­
σιών με αντίστοιχο πτυχίο 
εμπειροτέχνη.

Σαν εγγύηση· συμμετοχής 
στον διαγωνισμό ορίζεται το 
ποσοί 2ο)ο επί του προϋπολο­
γισμού του έργου δηλαδή δρχ. 
34.000 σε μετρη,τά ή γραμμά­
τιο του Ταμείου Παρακαταθη­
κών και Δανείων ή εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρά­
πεζας ή του Ταμείου Συντά­
ξεως Μηχανικών και Εργολη­
πτών Δ.Ε. (Τ.Σ.Μ.Ε,Δ.Ε.).

Στοιχεία και πληροφορίες δί­
νονται στα γραφεία της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης κάθώς 
και στα γραφεία του Εκκλη­
σιαστικού Συμβουλίου Βενερά­
του Τεμένους όλες τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Ο Ιατρός 
ΠΑΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Έχει την ευχαρίστηση: να 
ανακοινώσει ότι από 1-2- 
88, ανοίγει' το Ιατρείο 
του στην Ιδομενέως 19 Η 
ΡΑΚΛΕΙΟΝ. θα δέχεται α 
πσκλειστιχώςκαι μόνον με 
ραντεβού στο τηλ. 229- 
567. Διισ εξοικονόμηση 
χώρου παρακαλώ τους α­
σθενείς να συνοδεύονται 
από ένα μόνο οικογενεια- 
Ικό άτομο. Από 25-1-88 έ­
ως 30-1-88 λόγω μετακο- 
μήσεως δεν θα δέχεται 
στην Επάνω Βάθειια.

TIFfANY’S
COFFEE BAR

ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ1- ΛΙΜΑΝΙ - ΚΑΣΤΕΛΛΑ 

285.197

ψης ή καινοτομίας).
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 

μια σειρά ενημερωτικών διαλέ­
ξεων που θα είναι κατανοητές 
από το ευρύ κοινό και που θα 
συνοδεύονται από προβολή φω­
τογραφιών και φωτεινών διά­
φανε ιών.

Οι Ρεθεμνιώτες θα έχουν μια 
σττάνια ευκαιρία να ττλουτ ί­
σου ν τις γνώσεις τους και να 
ιτροβληιματισβούν σε δέματα
που, αν και δεν το υποψιαζό­
μαστε είναι ωστόσο χρήσιμα 
για την επιβίωσή μας».

Το πρόγραμμα των ομιλιών 
που θα γίνουν είναι το παρα­
κάτω :

— 25 Ιανουάριου: «Σύγχρο­
νες θεωρίες για τη δημιουργία 
του σύμπαντος». Εισηγητής κ. 
Γ. Γραμματικάκης, καθηγητής 
Αστροφυσικής του Π.Κ.

— 1 Φεβρουάριου: «Διατρο­
φή και υγεία». Εισηγητής κ. 
Ορ. Μανούσος, καθηγητής της 
Ιατρικής Σχολής.

— 8 Φεβρουάριου: «Επιστή­
μη και περιβάλλον». Εισηγη­
τής κ. Ευρ. Στεφάνου, καθηγη­
τής του Τμήματος Χημείας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ .

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Έχοντας υπόψη
1) Τις διατάξεις του άρθρου 106 του Π.Δ. 76)1985
2) Την αρ. 3)1987 απόφαση του Δημοτικού Σ)λίου Ηρακλείου 
με την οποία περιορίζεται η θητεία των Αντιδημάρχων σε ένα 
έτος
3) Τις υπηρεσιακές ανάγκες του Δήμου .

Αποφασίζομε
Ορίζομε Αντιδημάρχους τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. 

1. Ηρακλή Μιχελινάκη 2. Ευάγγελο Ρομπογιαννάκη και 3. Ιω­
άννη Σταρίδα στους οποίους και μεταβιβάζομε τις εξής αρμο- 
διότητές μας:
1. Ηρακλής Μιχελινάκης: Αρμόδιος για θέματα οικονομικά 

του Δήμου και Δημοτικιδν Επιχει­
ρήσεων.

2. Ευάγ. Ρομπογιαννάκης: Αρμόδιος για θέματα της Τεχνικής

3. Ιωάννης Σταρίδας:

Υπηρεσίας του Δήμου (Γραφείο με­
λετών, οδοποιίας, πρασίνου, μηχα­
νολογικού, Νεκτροταφείου και 
ηλεκτροφωτισμού) καθώς και σε θέ­
ματα συντήρησης σχολικών κτι­
ρίων, αθλητισμού, παρακολούθη­
σης περιφερειακής αγοράς, λιπα- 
σματοποίησης απορριμμάτων και 
νέου νεκροταφείου.
Αρμόδιος για θέματα της Πολεοδο- 
μικής Υπηρεσίας του Δήμου καθώς 
και για θέματα παρακολούθησης 
και ελέγχου της επιχείρησης Πολε- 
οδομικής Ανασυγκρότησης 
(Ε.Π.Α.)

Κάθε μέτρο πρυ θα κρίνεται αναγκαίο για την εξυπηρέτηση 
των παραπάνω σκοπούν θα. εφαρμόζεται ύστερα από έγκριση 
του Δημάρχου.

Η απόφασή μας αυτή ισχύει από την ημέρα δημοσίευσης 
της στον Ημερήσιο Τοπικό Τύπο και θα έχει διάρκεια ενός 
έτους.

Ηράκλειο 22-1-88
Ηράκλεισ 21-1-88 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΕΜΜΑΝ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΙΚΛΗΣΙΣ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΤΕΤΑΡΤΗ 27-1-88
1. Από 08.00 ιμίέχρι 12.00 οεριοχή Τέρμα οδού Ελευθέρνης.
2. Από Τ1.00 μέχρι 13.00 ιανατολικό τμήμα περιοχής Αγίου 

•Ιωάνινου.
3. Από 12.00 ιμέχιρι 15.00 στην Πλατ. Σινάνιη, Καθώς και ο- 

νατολιϊκό τμήμα αυτής προς ιΕθνιικιή Οδό.
ΠΕΜΠΤΗ 28-1-88

Από 08.00 μέχρι 14.00 στο ιβορειιοδιυτιικό τμήμα περιοχής 
Αγίας Πελάγιος.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα· 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ!

Η Σχολή Εφέδρων Αξκών Πε­
ζικού (ΣΙΕΑΠ) προκηρύσσει δη­
μόσιο διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές για την ανά- 
δειίξηι προμηιθευτού τροφίμων 
για τις ανάγκες της Σχολής σε 
είδη παντοπωλείου, κρεοπωλεί­
ου, πτηνοτροφείου και αλαντι- 
κών.

ιΟ διαγωνισμός θα γίνει στις 
1 Φεβρουάριον 1988 και ώρα 
11.oo-12.oo ημέρα Δευτέρα στο 
ΚΨΑ/ΣΒΑΠ.

Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτού της 
ΣΕΑΠ.

Δεκτοί στο διαγωνισμό Συνε­
ταιρισμοί καθώς και έμποροι 
με τα παρακάτω δικαιιολογητι- 
κά:

α. Πιστοποιητικό Εμπορικού 
και Βιρμηχανικού Επιμελητηρί­
ου (και δήλωση προμηθευτών 
του Ν. 105 με την ακριβή διεύ­
θυνση του καταστήματος 
τους).

β' Πιστοποιητικό ποινικού 
μητρώου.

γ. Εγγυητική επιστολή Τρα- 
πέζης ή Ταμείου Παρακαταθη­
κών και Δανείων πενήντα· χι­
λιάδων (50.000) δραχμών.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από τη ΣΙΕΑΠ/ 
4ο ΕΓ. τηλ. 282824 (εσ. 24).

Από τη ΣΕΑΠ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΔΑΚ
Η Ένωση διπλωματούχων Αιίσιθητιχών Κιρήτης ©α κόψει 

την ■πίτα της στις 24 Ι ανουάριου στις 11 το πρωί στο ξε­
νοδοχείο «GALAXY», θα ακολουθήσει ΈκΤσκτη· Γενική Συ­
νέλευση.

Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυροζ)

Ηρόιίλειο 21-1-1988
Η Πρόεδρος η Γραμματέας

Χαρούλα Τσικριτσή - Μπαρνιά Ρένα Ζαχαριάδη - Λυδάκη

ΕΚΑΒΗ
Η καλύτερη διασκέδαση της νύκτας.

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας στο χωριό Βενεράτο ετήσιο μνη 
μόισυνο.υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΞΑΝΘΑΚΗ
Εργολάβου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους άπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Αντωνία Ξανθάκη, Αντώνης και 
Εύα Ξανθάκη, Χρηστός και Κατίνα Φίλη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΤΤΗΣ
« ΕΚΑΒΗ » Αμνισός

Ρεζερβέ: 222286 - 241488

— 15 Φεβρουάριον: «Βιο­
λογική καταπολέμηση των εντό 
μων». Εισηγητής κ. Μαν. Στρα- 
τάκης, καθηγητής τον Βιολο­
γικού Τμήματος.

— 29 Φεβρουαρ ίου: «Υπολο­
γιστές: Μύθος και πραγματι­
κότητα». Εισηγητής κ. Θαν. 
Καμπουρέλης, καθηγητής του 
Τιμήματοε Πληροφορικής.

— 7 /Χαρτιού: «Τι είναι κο­
μήτες και -πώς παρατηρούνται 
από το Αστεροσκοπείο τού Ψη­
λορείτη». Εισηγητής ο κ. Γιάν. 
Παπαμαστοράκης, καθηγητής 
Αστρονομίας του Π.Κ.

Όλες οι ομιλίες θ’ αρχίζουν 
στις 7.30 μ.ιμ.

Η ΕΟΡΤΗ 
ΤΟΥ ΣΕΒ.
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ

Την ονομαστική του εορτή 
γιόρτασε.χθες ο Σεβ. Αρχιεπίσκο 
ιπος Κρήτης ικ.κ. Τιμόθεος. Τον 
ίορτάζοντα Αρχιεπίσκοπο επισκέ 
ίφίθήΧαν και του ευχήθηκαν οττο 
πικές, πολιτικές και στρατιωτικές 
Αρχές, καθώς και πλήθος κόσμου.

Ο Σύλλογος «ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ 
ΧΟΡΩΔΙιΑΙΣ Δ.Ή.» προσκαλεί τα 
μέλη και φίλους tou να παρα- j 
στοών στηιν συνεστίαση! και κο- 
πή πίτας στην αίθουσα «ΝΤΟ- > 
ΡΙΕ» στις 29 Ιανουάριου ημέρα,' 
Παρασκευή ικαι ώρα. 9.30 μ.μ. 
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗ­
ΤΩΝ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗ­
ΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι, στις 24)1)88 και : 
εις το γραφείο του Συνδέσμου · 
(Λεωφόρος Χρυσοστόμου 9) . 
και ώρα 10η πρωινή θα γίνει 
γενική συνέλευση με τα παρα­
κάτω θέματα:

1) Ισολογισμός και απολογι­
σμός του περασμένου, χρόνου.

2) Υποψηφιότητες για την 
εκλογή νέου Δ.Σ.

3) Ανακοίνωση διαφόρων θε­
μάτων Ομοσπονδίας.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων παρακαλούνται όλα 
τα μέλη όπως παραστούν.

Εκ του Δ.Σ.
1—2

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Ιιη (κλήρωση του 
ΐΕθνιικσύ Λαχείου, οι τυχερές χι­
λιάδες ήταν: 50,78, 91, 186.

Ο διάσημος Γάλλος τραγούδι 
στής Ζωρζ Μδυσταΐκϊ θα εμφανι- 
ιστεί στις καλακαιρΜές εκδηλώ­
σεις του Δήμου. Τις σχετικές 
προτάσεις που έχουν ήδή υπο­
βληθεί θα συζητήσει σήμερα στις 
11 το πρωί η επιτρΌπή πολιτι­
στικών υποθέσεων τουΔηιμ. Συμ 
ιβουλίου που θα συνέδρΊάσειιστο' 
Δήμο, παρουσία ταυ Δηιμάρχου 
κ. Μαν. Καρέλλη ικαι του υπευ 
θύνου των εκδηλώσεων κ. Μάν.

Είχε μηνυδεΐ από τον Πλοίαρχο

ΑΘΩΟΣ 0 ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ “ΠΟΡΤΟΚΑΛΗ ΗΛΙΟΥ,,

Το Β' Τριμελές Πλημμελειο­
δικείο Ηρακλείου, με αττόφαση 
ττου εξέδωσε χθες το μεσημέρι, 
αθώωσε τον πλοιοκτήτη του ε- 
πτδατηγού πλοίου «Πορτοκα­
λής Ήλιος» κ. Ευαγγ, Μπλα- 
ζάκη, που κατηγορείτο ότι ε- 
πρότεινε στον πλοίαρχο κ. Θεό­
δωρο Ντεντάκη να βουλιάξει 
το πλοίο προκίειμένου να εισ- 
πράξουν την αποζημίωση. Το

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο.

CAFE «ΓΑΡΔΕΝΙΑ»
Κυκλάδων 55

(Πλησίον Β’ Λυκείου Ηρακλείου) 
θέλετε να ξεφύγετε από το συνηθισμένο κλίμα 
της πόλης μας;

Ελάτε να μας γνωρίσετε.
Ζητάτε κάτι ξεχωριστό για τις ελεύθερες ώρες 

σας;
Τότε, πρέπει σίγουρα να έρθετε.
Οσο για τις τιμές μας, είναι σίγουρα ασυναγώ­

νιστες.
Φιλικά

Γιάννης και Μανόλης Πεδιώτης

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΙΜΥ) 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Έβανζ 16
(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788 

Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών 
Γυμνασΐου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κύ 
κλους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III, 
εξειδικευμένων πακέτων.

Έναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου.
Οι εγγραφές συνεχίζονται.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕ

Δουλγ&ράΙκη.
Ήδη έχει γίνει μια πρώτη 

ξεργασία και αξιολόγηση τψ,ν 
ιπόψιεων και των προτάσε^ .Λ 
ιυιπάιρχουν, ώστε να προγ^" 
σουιν οι «βιοίλιίδόισίκοιπιήΐσεις))^· 
διάιφοίρία συγκροτήΐμϊαφα κ,0| 070 
καλλιτέιχνες που θα εμφάνισή 
ιτο καλοκαίρι στην πόλη μα, Uv 
λά και να καθοριστούν 
ιπου έχουν .σχέση με τηνπαρη? 
νή και τη φιλοξενία τους. *

δικαστήριο δεν δέχθηκε ως 
ληβινό τον ισχυρισμό αυτό. 
σηιμειωθεί ότι στις 8 Φεβρ^ 
ρίου θα γίνει νέ« δίκη στο ΤΡ1 
μελές, για την ίδια υπόθεση 
αλλά αυτή τη φορά ,με κβη 
ρούμενο τον κ. Ντεντάκη, 
οποίο έχει μηνύσει ο κ. Μπλβ. 
ζάκης, για συκοφαντική δυσι^ 
μηση., ψευδή καταμήνυση Koi 
ψευδορκία.
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